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Limingan seurakunta 

Yhdessä avaran taivaan alla 
Strategia 2023–2027 

Kirkon  

perustehtävä 
Kirkon perustehtävä on edistää Jumalan valtakuntaa ja julistaa Jee-
susta Kristusta maailman pelastajana. Tämä on kirkon olemassaolon 
perimmäinen syy.  

Perustehtävä ohjaa kaikkea kirkon elämää ja toimintaa. 

Arvot Seurakunnan arvot ovat usko, toivo ja rakkaus (1. Kor. 13:3) Uskon 
kautta syntyvä yhteys Jumalaan luo kristityn ja seurakunnan elä-
män perustan. Toivon taustalla on Jeesuksen lupaus Jumalan oikeu-
denmukaisuudesta, huolenpidosta ja iankaikkisesta elämästä. Rak-
kaus merkitsee lähimmäisistä välittämistä aina ja kaikkialla.  

 

Painopistealueet 

Seurakuntayhteyden vahvistaminen  

ja yksinäisyyden ehkäisy 
Nuorten kohtaamisen lisääminen 

• vahvistetaan kaikille avointa, matalan 
kynnyksen toimintaa  

• kutsutaan seurakuntayhteyteen yksi-
näisiä ja tukea tarvitsevia 

• huomioidaan uudet seurakunnan jäse-
net 

• avataan ovia erilaisille jumalan- 
palveluksille ja vapaaehtoisten toimi-
miselle 

• kohdataan nuoria heidän ympäristös-
sään 

• tuetaan nuoria kriiseissä ja elämän 
haasteissa 

• tehdään yhdessä työtä kunnan ja eri 
toimijoiden kanssa nuorten kohtaami-
sen vahvistamiseksi 

• vahvistetaan nuorten äänen kuulu-
mista ja perustetaan nuorten vaikutta-
jaryhmä 

Perheiden hyvinvoinnin vahvistaminen Viestinnän tehostaminen 

• lisätään perhetyön resursseja 

• toimitaan yhdessä alueen muiden toi-
mijoiden kanssa 

• järjestetään kohtaamisia iltaisin ja vii-
konloppuisin ja loma-aikoina 

• tuetaan perheitä diakonisilla auttamis-
keinoilla 

• laaditaan viestintäsuunnitelma 

• vahvistetaan viestinnän resursseja 

• huolehditaan oman työalan viestin-
nästä monipuolisesti kaikkia viestintä-
kanavia käyttäen 

• viestitään selkeästi ja ajantasaisesti toi-
mintatietoja sekä hengellistä sisältöä 
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TOIMINTA- JA TALOUSSUUNNITELMAOSA 
 

Yleiskatsaus 

Muutos ja muutoksiin sopeutuminen on yksi aikamme kuvista. Maailmantilanteen muutok-
set näkyvät ja tuntuvat yhteiskunnan ja yksilön tasolla. Kirkko elää keskellä kylää, keskellä 
ihmisten arkea ja on osa muutosta. Kirkon ja seurakunnan toimintaan, erityisesti taloudellis-
ten resurssien muutoksiin, vaikuttavat yhteiskuntamme ratkaisut ja verotulojen kehitys. Ve-
rotulojen heikko ennustettavuus, kirkkoon kuuluvien jäsenten väheneminen ja kulttuuripe-
rinnön ja hautausten hoitoon osoitetun valtionavustuksen leikkaukset tekevät talouden 
suunnitteluun omat haasteensa.  

Limingan seurakunnan vuosi 2025 on ollut myös muutosten vuosi. Vuosi on sisältänyt kirkon 
remontointia, uudisrakennus Avara on valmistunut ja seurakunnan henkilöstössä on tapah-
tunut vaihdoksia. Piispantarkastus huhtikuussa kartoitti seurakuntamme toimintaa sekä hal-
linnollisesti että toiminnallisesti. Tarkastuksen loppulausunto rohkaisi hyvään tulevaisuu-
teen. Seurakuntamme talous on vakaalla pohjalla ja työntekijäresurssit ovat riittävät moni-
puoliseen toimintaan ja seurakunnan perustehtävän toteuttamiseen. Tuloveroprosentti säi-
lyy vuonna 2026 1,70 %:ssa. Seurakuntamme taloudenhoidossa on hyvä varautua tulevaisuu-
teen ja mahdollisiin rakennushankkeisiin pitkällä tähtäimellä ja vakaalla taloussuunnittelulla. 

Vuonna 2026 kirkkomme täyttää 200 vuotta. Juhlavuosi näkyy seurakunnan toiminnassa 
erillisinä tapahtumina sekä kirkkovuoden mukaisessa toiminnassa. Juhlavuosi huipentuu 
syyskuussa pidettävään juhlaviikkoon musiikkitapahtumineen sekä piispanmessuun kir-
kossa. Juhlassa julkaistaan historiateos Limingan kirkosta ja seurakunnan historiasta. Vuosi 
2026 on myös Oulu Euroopan kulttuuripääkaupunkivuosi. Yhdessä Limingan kunnan kanssa 
seurakuntamme on mukana toteuttamassa kulttuuripääkaupunkiohjelmaa oman kuntamme 
alueella. 

Strategiakausi jatkuu ja kestää vuoteen 2027 asti. Strategian painopistealueet ovat edelleen 
ajankohtaisia. Työalojen toimintasuunnitelmissa toiminnan suunnittelua kohdennetaan stra-
tegian mukaisesti. Tulevana vuonna varhaiskasvatuksen työalan kehittäminen käynnistyy 
uuden viranhaltijan, varhaiskasvatuksen ohjaajan toimesta. Vapaaehtoistyöhön on tullut mu-
kaan uusia toimijoita ja uusia mahdollisuuksia erilaisten vapaaehtoiskoulutusten ja Avaran 
uusien toimintojen myötä. Suuret ikäluokat rippikoulutyössä vaativat työalalla riittävät työn-
tekijäresurssit. Hyvinvointialueilla toteutuneet leikkaukset näkyvät diakoniatyössä lisäänty-
vänä tuen ja avun tarpeena. Rakentaminen, kirkon remontointi ja seurakunnan rakennusten 
huolto vaatii tukitiimiltä huomattavaa työpanosta. Viestintä ja seurakunnan elämään mukaan 
kutsuminen on tärkeä osa jokapäiväistä toimintaa. Monipuoliset viestintäkanavat antavat 
laajat mahdollisuudet. Rauhantervehdys on printti- ja verkkolehtenä seurakunnan yksi vies-
tintäkanava sosiaalisen median kanavien lisäksi.  

Seurakunnan tehtävä on luoda toivon näkökulmia ja uskoa hyvään tulevaisuuteen alati muut-
tuvassa maailmassamme. Limingan seurakunnan tehtävä on viedä armon evankeliumia 
eteenpäin oman yhteisönsä keskellä. Armo ja anteeksianto kuuluvat kaikille. Kaikille riittää 
tilaa avaran taivaan alla.  

 

Eeva Mertaniemi 
kirkkoherra 
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YLEISHALLINTO 
1001010100 Kirkolliset vaalit 

Seurakuntavaalit järjestetään 15.11.2026 ja ennakkoäänestysaika on 3.-7.11.2026. Vaaleissa ote-
taan käyttöön sähköinen äänioikeusrekisteri, jonka myötä seurakunnallisten vaalien äänestystoi-
minta muuttuu samanlaiseksi kunnallisten ja valtiollisten vaalien kanssa. Talousarviossa varataan 
määrärahoja muun muassa vaaliasiakirjojen painattamiseen, vaaleista tiedottamiseen ja vaalikuu-
lutuksiin. Kirkkohallitus tuottaa kaikille yhteiseen käyttöön vaalien järjestelmät: vaalikoneen, 
missä ehdokkaat esittäytyvät, sekä ääntenlaskentajärjestelmän, joka tuottaa vaalien tulosten ohella 
automaattisesti myös tilastotietoa.  

1001010000 Hallintoelimet 

Kirkkoneuvosto kokoontuu kesää lukuun ottamatta kuukausittain. Kirkkovaltuusto kokoontuu 
vähintään kolme kertaa vuodessa. 

1001050000 Talous- ja yleishallinto 

Talous- ja yleishallinnon kustannuspaikalle varataan postikulut, ICT-palvelut sekä puhelimien ja 
tietokoneiden vuokrakulut, jotka vyörytetään tilinpäätöksessä toimintamuotojen kuluiksi. 

Yhdistyksille jaettavien toiminta-avustusten määräraha on varattu talous- ja yleishallinnon kustan-
nuspaikalle ja avustusta jaetaan hakemuksien perusteella. 

Kirkon juhlavuodelle on varattu määrärahaa kirkon, viestinnän ja musiikin kustannuspaikoille.  

1001070000 Kirkonkirjojen pito 

Kirkonkirjojen pito hoidetaan Oulun aluekeskusrekisterissä. 

Painopisteet 

Seurakuntayhteyden vahvistaminen ja yksinäi-
syyden ehkäisy 

Viestinnän tehostaminen 

Suunnitelmassa otetaan huomioon, että seurakun-
nan työyhteisö ja luottamushenkilöt kokevat teke-
vänsä arvokasta työtä Jumalalle ja seurakuntalaisille. 

Seurakunnassa tehtävät päätökset julkaistaan 
nettisivuilla ja tarvittaessa tiedotteilla. 

 

Tavoite Toimenpiteet 

Työyhteisön hyvinvoinnista huo-
lehtiminen 

Työyhteisössä huolehditaan työntekijöiden hyvinvoinnista järjestä-
mällä mm. tyky-toimintaa. Tyky-seteleitä 300 €/hlö vuodessa. 

Ympäristöohjelman toteuttami-
nen 

Toteutetaan ympäristöohjelmaa ja ympäristökasvatussuunnitelmaa. 

Luottamushenkilöstön ja työnte-
kijöiden yhteistyö 

Järjestetään asiakysymysten työstämisen lisäksi myös rennompia 
yhteistapahtumia. 

Kehitysnäkymät vuosille 2027 ja 2028 
Uusi kirkkovaltuusto aloittaa työskentelyn vuoden 2027 alussa. Uuden seurakuntatalon rakenta-
misesta tehdään päätös. 
 

 TP 2024 TA 2025 TA 2026 SU 2027 SU 2028 

Ulkoiset tulot 7759,7 7250 7600 7200 7200 

Ulkoiset menot -322574 -408004 -394794 -385895 -389367 

Netto -314815 -400754 -387194 -378695 -382167 
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Ympäristöohjelma 
Seurakunnan kaikessa toiminnassa huolehditaan jätteiden lajittelusta ja kierrättämisestä sekä 
hävikin ja hukan vähentämisestä. Uuden ostamista vältetään: toiminnassa hyödynnetään va-
rastoissa jo olemassa olevia tarvikkeita ja kierrätystavaraa. Kahvi ja tee ovat reilun kaupan 
tuotteita, luomu- ja lähituotteiden käyttöä lisätään. Ruokahävikkiin kiinnitetään aina huo-
miota: yli litraa suurempia määriä ylijäämäruokaa ei mene biojätteeseen, vaan sille keksitään 
esim. lahjoituskohde. Kertakäyttötavaroiden, erityisesti -astioiden käyttöä vältetään.  

Työmuodot toteuttavat seurakunnan ympäristöohjelmaa ja ympäristökasvatussuunnitelmaa 
vuonna 2026 seuraavasti: 

Talous- ja yleishallinnossa paperimateriaalia vähennetään entisestään. Paperimateriaalin 
määrä onkin jo vähentynyt huomattavasti.  

Jumalanpalveluselämässä luomakuntaa pidetään esillä puheessa ja musiikissa. Luomakun-
nan sunnuntaita vietetään kerran vuodessa. Maakirkot pidetään Heinijärvellä ja Tuhkasen-
järven partiokämpällä. Sadonkorjuun sunnuntaita vietetään syksyllä. Kirkkokahveilla aletaan 
käyttämään pestäviä kestokäyttöisiä kuppeja. 

Musiikkityössä vähennetään tulosteiden määrää sekä pidetään esillä ympäristöön liittyviä 
teemoja ja seurakunnan ympäristötoimintaa ympäristöviestintäsuunnitelman mukaisesti. 

Varhaiskasvatuksessa vaalitaan ympäristökasvatusta retkeilemällä lähiluontoon sekä ihme-
tellään luonnon monimuotoisuutta yhdessä lasten ja perheiden kanssa. 

Varhaisnuorisotyössä tehdään omalla toiminnalla ympäristön kannalta hyviä valintoja. Ym-
päristökasvatus on osa varhaisnuorisotyötä.  

Partiotyössä jatketaan Vihreä lippu perinteitä seuraavan vuoden. Olemme olleet jo useam-
pana vuonna kestävällä tasolla. Teemana meidän vihreässä lipussa on ”ystävyyttä yli rajojen”. 
Valmistaudumme hakemaan Vihreää lippua vuosille 2027–2028. Ylläpidetään Kestävästi 
partiossa -tunnusta, jota haetaan uudestaan taas vuodenvaihteessa 2026–2027. 

Rippikoulussa pidetään esillä kristityn vastuuta luomakunnasta sekä opetuksen kautta että 
esimerkiksi ns. pullokolehtina, jossa seurakunta huolehtii, että materiaali menee kierrätyk-
seen. Vihreän rippikoulun ideoita sovelletaan mahdollisuuksien mukaan. 

Nuorisotyössä ympäristökasvatus on läsnä kaikissa toimintamuodoissa. Ohjaamme lapsia ja 
nuoria luonnon suojeluun ja vastuulliseen kuluttamiseen. Lisäämme luonnon ja eläinten 
kanssa käytävää vuorovaikutusta leireillä ja toimintapäivissä. Isoskoulutuksessa oma koulu-
tusosio tällä teemalla. 

Diakoniatyössä kouluruokailujen ylijäämäruoan hyödyntäminen AvaraOlohuoneessa. 

Lähetystyössä ympäristöasiat tulevat esille lähetyskohteiden kautta. Lähetystyö lisää ym-
märrystä maailman ympäristön tilasta ja kannustaa toimimaan maapallon ja heikoimmassa 
asemassa olevien ihmisten puolesta. Tavoitteena on, että seurakuntalaiset olisivat valmiita 
jakamaan omastaan ja auttamaan kaukaisia lähimmäisiämme. Konkreettisia toimintatapoja 
ovat lähetystyöntekijöiden vierailut sekä nimikkolähettien tukeminen ja tiedottaminen hei-
dän työstään. 

Kiinteistötoimessa käytettävät kemikaalit käydään läpi ja valikoimaa vähennetään varasto-
jen loppumisen kautta.  
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SEURAKUNNALLINEN TOIMINTA 
1002010000 Jumalanpalveluselämä 

Tunnustuksensa mukaisesti seurakunta julistaa Jumalan sanaa ja jakaa sakramentteja ja toimii muu-
tenkin kristillisen sanoman levittämiseksi. Jumalanpalvelus on seurakuntaelämän keskus. Kirkon 
perustehtävä eli missio on edistää Jumalan valtakuntaa ja julistaa Jeesusta Kristusta maailman pe-
lastajana. 

Painopisteet  

Seurakuntayhteyden vahvistaminen ja yksinäisyyden 
ehkäisy 

Perhetyön lisääminen 

Kutsutaan henkilökohtaisesti mukaan seurakunnan 
toimintaan. Vahvistetaan seurakuntalaisten osalli-
suutta toimia omassa kutsumuksessaan seurakunnan 
palvelutehtävissä. Kutsutaan jumalanpalvelusryhmiin 
uusia toimijoita ja musiikkiosaajia. Järjestetään eri-
tyyppisiä messuja yhteistyökumppaneiden kanssa. 
Vahvistetaan yhteisöllisyyttä kirkkokahvien ja vie-
raanvaraisuuden avulla. 

Vakiinnutetaan perhekirkot osaksi 
kirkkovuoden kiertoa. Huomioidaan 
lapset ja perheet kirkolla olevissa ta-
pahtumissa, esim. lasten kauneimmat 
joululaulut ja kouluun lähtevien siu-
naus. Suunnitellaan perheille suunnatut 
tilaisuudet lapsilähtöisesti.  

 

Tavoite Toimenpiteet 

Huomioidaan seurakunta-
laisten erilaiset tarpeet ju-
malanpalveluselämässä 

Järjestetään jumalanpalveluksia myös arki-iltaisin. 

Järjestetään jumalanpalveluksia kohdennettuna eri ikäryhmille.  

Toimitaan yhdessä herätysliikkeiden kanssa. 

Toimivat jumalanpalvelus-
ryhmät 

Kokoonnutaan säännöllisesti miettimään ja uudistamaan toimintaa. 

Perustetaan uusia ja tuetaan nykyisiä jumalanpalvelusryhmiä 

Säännölliset kirkkokahvit Järjestetään kirkkokahvit säännöllisesti jumalanpalvelusten jälkeen kir-
kossa. 

Lasten ja perheiden osalli-
suuden vahvistaminen 

Järjestetään perhejumalanpalveluksia säännöllisesti. 

Juhlitaan 200-vuotiasta Li-
mingan kirkkoa 

Limingan kirkon juhlaviikko 21.-27.9.2026.  Piispanmessu 27.9.2026. 

 

Kehitysnäkymät vuosille 2027 ja 2028 

Vuonna 2027 Suomi 110 vuotta ja Liminka 550 vuotta, jotka huomioidaan myös jumalan-
palveluselämässä. 

 TP 2024 TA 2025 TA 2026 SU 2027 SU 2028 

Ulkoiset tulot 0 0 0 0 0 

Ulkoiset menot -94890,4 -105052 -102079 -100004 -102128 

Netto -94890,4 -105052 -102079 -100004 -102128 
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1002020000 Hautaan siunaaminen 

1002030000 Muut kirkolliset toimitukset 

1002050000 Muut seurakuntatilaisuudet 

 

Kasuaalitoimituksia ovat kaste, konfirmaatio ja avioliittoon vihkiminen, kodin siunaaminen, rippi 
ja hautaan siunaaminen.  Myös virkaan asettaminen tai vihkinen, tehtävään siunaaminen ja rukous-
hetket erilaisissa elämäntilanteissa ovat kirkon kasuaalitoimituksia. Toimitusten perimmäisenä tar-
koituksena on välittää toimituksiin osallistuville yhteys Jumalaan ja osallisuus pelastukseen.  

 

Painopisteet  

Perheiden hyvinvoinnin vahvistami-

nen 

Seurakuntayhteyden vahvistaminen ja yksinäisyy-
den ehkäisy 

Rohkaistaan seurakuntalaisia kasuaalitoimi-
tusten käyttöön. Tuetaan kasuaalitoimituk-
siin osallistuvia ja luodaan luottamusta, us-
koa tulevaisuuteen ja Jumalan huolenpitoon 
muutoksia täynnä olevassa ajassamme.  

Kohdataan seurakuntalaiset kirkollisissa toimituksissa  
yksilöinä ja huomioidaan tilaisuuden ainutkertaisuus. 
Kutsutaan seurakuntalaisia mukaan seurakunnan toimin-
taan. 

 

Tavoite Toimenpiteet 

Tarjotaan seurakuntalaisille 
helppoja mahdollisuuksia jär-
jestää kasuaalitoimituksia ja 
niihin liittyviä juhlia. 

Kerrotaan kirkollisten toimitusten järjestämisestä seurakunnan tiloissa 
tai kotona. 

Tarjotaan mahdollisuus kasteen järjestämiseen messujen yhteydessä. 

  

Kuunnellaan omaisia ja ollaan 
aidosti ja kiireettömästi läsnä. 
Ohjataan omaisia keskustelu-
avun piiriin diakoniatyönteki-
jöiden kanssa. 

Vahvistetaan toimitusten sielunhoidollista tehtävää. Huolehditaan, että 
henkilöstöllä on aikaa paneutua hautaan siunaamiseen, omaisten koh-
taamiseen ja toimituksen järjestelyihin. 

 

 

 

 

 

 

 

 TP 2024 TA 2025 TA 2026 SU 2027 SU 2028 

Ulkoiset tulot 12,74 0 0 0 0 

Ulkoiset menot -144709 -159597 -179890 -182331 -186265 

Netto -144696 -159597 -179890 -182331 -186265 
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1002100000 Tiedotus ja viestintä 

Seurakunnan viestinnän perustassa on kirkon ydinsanoma: evankeliumin julistaminen, armon ja 
pelastuksen sanoman levittäminen. Viestintään osallistuvat työntekijät, luottamushenkilöt ja va-
paaehtoiset eri medioissa sekä kaikissa vuorovaikutustilanteissa. Seurakunnan viestinnästä vastaa 
kirkkoherra. Viestinnän operatiivisena asiantuntijana on viestintäkoordinaattori.   

Painopisteet  

Seurakuntayhteyden vahvistaminen ja yksinäisyyden eh-
käisy  

Viestinnän tehostaminen 
 

Seurakunnan viestinnän avulla kutsutaan seurakuntalaisia mukaan 
tapahtumiin. Viestinnässä tuodaan esille myös evankeliumia ja 
muuta hengellistä sisältöä. Käyttämällä viestintäkanavia monipuo-
lisesti saavutetaan eri ikäryhmät. 

Viestintää ohjaa viestintästrategia, 
joka tekee viestinnästä suunnitel-
mallista. Viestinnän resursseja vah-
vistaa viestintäasiantuntijan 50-
prosenttinen työpanos. 

 

Tavoite Toimenpiteet 

Seurakuntalaisille viesti-
tään säännöllisesti tapahtu-
mista ja seurakunnan ar-
jesta. 

Rauhan Tervehdys -lehti tilataan joka kotiin. Omalla palstallamme ilmoite-
taan tulevista tapahtumista. 

Nettisivut pidetään ajan tasalla, ja järjestelmä uudistetaan yhdessä kirkko-
hallituksen kanssa. 

Seurakunnan arjesta tehdään päivityksiä ja tapahtumista mainoksia mm. 
Facebookiin ja Instagramiin. 

Pääsiäisen ja joulun tapahtumista julkaistaan mainos Rantalakeudessa.  

Panostetaan kirkon 200-vuotisjuhlavuoden viestintään. 

Tapahtumia lähetetään ne-
tin kautta striimaamalla. 

Seurakunnan YouTube-kanavan kautta lähetetään esim. jumalanpalveluk-
sia ja konsertteja erillisen suunnitelman mukaisesti. 

Uudet seurakuntalaiset 
huomioidaan viestinnässä. 

Tervetulokirjeet lähetetään säännöllisesti kolmen kuukauden välein neljä 
kertaa vuodessa. 

 

Kehitysnäkymät vuosille 2027 ja 2028 

Viestintä on keskeinen osa tämän päivän seurakuntatoimintaan. Viestinnän asiantuntijan tehtävä 
on välttämätön seurakunnan strategian mukaisen toiminnan toteuttamisessa. Viestinnän 50-pro-
senttinen asiantuntijan tehtävä on muutettu vakituiseksi tehtäväksi vuonna 2025. 

 

 

 

 

 TP 2024 TA 2025 TA 2026 SU 2027 SU 2028 

Ulkoiset tulot 0 0 0 0 0 

Ulkoiset menot -44677,7 -52989 -65690 -60394 -61012 

Netto -44677,7 -52989 -65690 -60394 -61012 

  



    Sivu 10 / 55 

1002220000 Musiikki 

Musiikkityön tehtävänä on vastata musiikista seurakunnan jumalanpalveluksissa, kirkollisissa toi-
mituksissa ja muissa seurakunnan tilaisuuksissa, hoitaa musiikkikasvatustyötä ja edistää musiikin 
käyttöä seurakunnan eri toiminnoissa.  

Painopisteet  

Viestinnän tehostaminen Seurakuntayhteyden vahvistaminen ja yk-
sinäisyyden ehkäisy 

Musiikkityö kokoaa yhteen ison joukon musiikin vapaa-
ehtoisia. Seurakunnassa toimii viisi musiikkiryhmää: 
Tähdet-, Celeste- ja Minka- kuorot, käsikelloyhtye Ki-
linä sekä Kirkkolaulajat. Musiikkityö tekee aktiivisesti 
yhteistyötä liminkalaisten muusikkojen sekä Limingan 
seudun musiikkiopiston, Limingan seudun yksinlaula-
jien ry., Lakeuden Laulajien, Limingan kunnan ja lähi-
seurakuntien kanssa.  

Vuonna 2026 Limingan kirkko täyttää 200 vuotta. Juh-
laviikkoa vietetään 21.9.–27.9. Juhlaviikon konserteille 
on myönnetty Euroopan kulttuuripääkaupunki 
Oulu2026 -tapahtumalupa. 

Vapaaehtoiset avustavat jumalanpalveluksissa 
ja seurakunnan tilaisuuksissa. Musiikki tutki-
tusti lievittää yksinäisyyttä ja yhdistää. Laulun 
ja soiton avulla voidaan välittää Raamatun sa-
nomaa ja siten vahvistaa yhteisöllisyyttä.  

Kuoroharrastus tarjoaa helpon tavan tavata 
uusia ihmisiä, rakentaa sosiaalisia verkostoja ja 
löytää tunteen yhteenkuuluvuudesta yhteisen 
kokemuksen kautta. 

Yhdessä laulaminen voi parantaa mielialaa, vä-
hentää stressiä ja tukea henkistä terveyttä, 
mikä on tärkeää yksinäisyyden vastavoimana. 

 

Tavoite Toimenpiteet 

Kuorotyössä hyö-
dynnetään sähköi-
siä viestintäka-
navia. 

Tähdet-kuoroon ilmoittaudutaan sähköisesti. Tähdet-kuoron huoltajille lähetetään 
sähköisiä kuorokirjeitä toimintakauden aikana.  SMS-viestejä lähetetään vain poik-
keustilanteissa.   

Muiden kuoroihin ilmoittaudutaan paikan päällä. Sisäinen viestintä WhatsAppin ja 
sähköpostin avulla. Kuoroharjoitukset seurakunnan tapahtumakalenterissa. 

Kirkko 200 vuotta 
ja Oulu2026 

Kirkko 200 vuotta -juhlaviikko on osa Oulu2026-tapahtumaa. Siitä tiedotetaan ai-
nakin osittain kahdella kielellä. Oulu2026- tapahtumat lisäävät Limingan näky-
vyyttä ja tietoisuutta Euroopassa ja maailmalla. Kirkon juhlavuoden toiminta synk-
ronoidaan kunnan kulttuuritoimen kanssa ja pyritään välttämään päällekkäisyydet. 
Juhlaviikon konserteista tiedotetaan Oulu2026- mediassa.  

Kirkon juhlavii-
kolle näkyvyyttä 
myös alueellisesti 

Juhlaviikon konsertit lisätään myös viralliseen Oulu2026-tapahtumakalenteriin. 
Tapahtumakalenterin sisältöä tuotetaan yhdessä esiintyjien kanssa. Rahaa juhlavii-
kon konserteille varataan 15 000 €. Nuorisotyölle varataan rahaa 4000 € juhlavuo-
den konsertin järjestämiseen. 

Vapaaehtoisilla on 
mahdollisuus osal-
listua seurakunnan 
musiikkitoimin-
taan. 

Jumalanpalveluselämän kausisuunnitelman laatimisen yhteydessä tarjotaan musii-
kin vapaaehtoisille mahdollisuus osallistua seurakunnan toimintaan. Kuorojen toi-
minnassa huomioidaan myös jumalanpalveluselämän tarpeet. Kuorot avustavat 
messuissa mahdollisuuksien mukaan. Kannustetaan erityisesti paikallisia muusik-
koja ja musiikkiryhmiä konserttien järjestämiseen Limingan kirkossa.  

 

 TP 2024 TA 2025 TA 2026 SU 2027 SU 2028 

Ulkoiset tulot 2806,05 4810 4010 4010 4010 

Ulkoiset menot -42505,1 -61080 -89329 -64616 -65421 

Netto -39699,1 -56270 -85319 -60606 -61411 
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1002310000 Varhaiskasvatus ja perhetyö 

Kirkon varhaiskasvatus ja perhetyö tukee ja vahvistaa lapsen sekä erilaisissa elämäntilanteissa ole-
vien perheiden kokonaisvaltaista kasvua ja hyvinvointia kristillisen ihmiskäsityksen mukaisesti. 
Lähtökohtana on kirkon kasteopetus sekä vanhempien tukeminen heidän kristillisen kasvatuksen 
tehtävässään. Toiminnassa noudatetaan yleisiä varhaiskasvatuksen pedagogisia toimintatapoja ja -
malleja toiminnan kristillinen sisältö huomioiden. Toiminta kerhoissa perustuu Limingan seura-
kunnan varhaiskasvatussuunnitelmaan, joka pohjautuu Valtakunnalliseen Varhaiskasvatussuunni-
telman perusteisiin (2022), varhaiskasvatuslakiin (521/2018) ja Vasu kirkossa -asiakirjaan (2019).  

Painopisteet 

Seurakuntayhteyden vahvistaminen ja yksinäisyyden ehkäisy Perheiden hyvinvoinnin vah-
vistaminen 

Seurakunnan lapsille ja perheille luodaan erilaisia mahdollisuuksia 
kokea seurakuntayhteyttä ja yhteisöön kuulumisen tunnetta lisää-
mällä erilaista toimintaa myös ilta- ja viikonloppuaikaan. Kannus-
tamme seurakuntalaisia osallistumaan toimintaamme. Toiminnan 
suunnittelussa ja toteutuksessa huomioidaan erityisryhmien tarpeita. 

Järjestämme ennaltaehkäisevää 
sekä hyvinvointia ja voimavaroja 
lisäävää toimintaa erilaisille per-
heille. 

 

Tavoite Toimenpiteet 

Monipuolista ja säännöllistä toi-
mintaa ja tapahtumia lapsille, per-
heille ja pariskunnille niin päivä- 
kuin ilta- ja viikonloppuaikaan en-
naltaehkäisevä näkökulma huomi-
oiden.  

Pyrkimys tavoittaa lapsia ja per-
heitä sekä rikastuttaa ja monipuo-
listaa heille tarjottavaa toimintaa 

-päivä- ja perhekerhot kirkonkylällä ja Tupoksessa, perheliikunta 
sekä iltamuskari viikoittain, iltaperhekerhotoiminnan aloittaminen 
kerran kuussa, erilaiset tapahtumat lapsille ja perheille eri vuoden-
aikoina, myös loma-aikoina 

-Pikku-Helppi-toiminnan vakiinnuttaminen  

- Muskari- ja perhekirkot eri vuodenaikoina 

-Parisuhdetoiminnan kehittäminen yhdessä diakonian kanssa mm. 
parisuhdeiltojen muodossa 

Tehdään varhaiskasvatusta ja per-
hetyötä näkyväksi perheille ja seu-
rakuntalaisille. 

Mainostaminen Rauhan Tervehdyksessä, some-kanavilla ja ilmoi-
tustauluilla sekä jalkautuminen seurakuntalaisten pariin 

Seurakunnan eri työalojen yhteis-
työn ja ulkopuolisten toimijoiden 
kanssa tehtävän yhteistyön vakiin-
nuttaminen 

Säännölliset yhteiset palaverit sekä monipuolisen toiminnan järjes-
täminen lapsille ja perheille loma- tai muina aikoina yhteistyössä 
seurakunnan eri työmuotojen ja yhteistyökumppaneiden kanssa, 
esim. kunta, MLL ja 4-H 

 

Kehitysnäkymät vuosille 2027 ja 2028 

Varhaiskasvatus ja perhetyö pyrkii tavoittamaan erilaisissa elämäntilanteissa olevia perheitä 
tarjoamalla ja järjestämällä monipuolista toimintaa, kuten säännöllistä toimintaa, tapahtumia 
ja retkiä seurakunnan eri työalojen ja kunnan alueella toimivien yhteistyökumppaneiden 
kanssa (esim. kunta, MLL, 4H), ja vakiinnuttamaan toimintaa. Yhteistyötä muiden seurakun-
tien kanssa elvytetään. Kuljetus- ja tarjoilukulut tulevat kasvamaan varhaiskasvatuksessa. 
Toisaalta toimintaa on tarkoitus tiivistää ja yhdistää, mikä tasoittaa menoja. 

 TP 2024 TA 2025 TA 2026 SU 2027 SU 2028 

Ulkoiset tulot 0 300 200 400 500 

Ulkoiset menot -122878 -146763 -103020 -105539 -106906 

Netto -122878 -146463 -102820 -105139 -106406 
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1002330000 Varhaisnuorisotyö 

Varhaisnuorisotyö tukee 7–14-vuotiaiden lasten kasvua monipuolisesti. Keskeistä on toiminnan ja 
läsnäolon kautta tapahtuva hengellisen ohjauksen ja kristillisen identiteetin vahvistaminen. Jokai-
nen lapsi ja nuori kohdataan yksilönä, joka ansaitsee tukea ja ainutlaatuista huomiota. 

Painopisteet 

Seurakuntayhteyden vahvistaminen  

ja yksinäisyyden ehkäisy 

Perheiden hyvinvoinnin lisääminen 

Panostetaan matalan kynnyksen toimintaan ja koulujen 
kanssa tehtäviin yhteistöihin, jotta seurakunta ja seura-
kunnan työntekijät tulevat lapsille tutuiksi. Tarkastellaan 
toimintaa ulkopuolisuuden ennaltaehkäisyn näkökul-
masta, tarjotaan turvallisia tiloja ja läsnä olevia aikuisia. 

Kehitetään lapsiperheitä tavoittavaa toimin-
taa yhdessä perhetyöntekijän kanssa. Etsi-
tään mahdollisuuksia ja toimintatapoja per-
heiden kohtaamista ja tukemista varten.  

 

Tavoite Toimenpiteet 

Jatketaan Toivon tupia 1-3lk 
Pappilassa; lasten kohtaaminen 
matalalla kynnyksellä, turvalli-
nen tila. 

Pidetään kerran viikossa (säännöllinen päivä) Toivon tupa 1–3 luokka-
laisille, eli avoimet ovet 3 tunnin ajan. Tarjolla on aina välipalaa ja 
kaksi aikuista.  

Säännöllisen ja sitouttavan ker-
hotoiminnan järjestäminen. 

Järjestetään säännöllisesti kokoontuvia kerhoja, joita ohjaavat vapaa-
ehtoiset kerhonohjaajat.  

Kohdataan kokonaisia ikäryh-
miä tavoitteellisesti ja kohden-
netusti. 

Järjestetään kaikille 2-luokkalaisille kirkkoseikkailut yhteistyössä 
koulujen kanssa.  

Järjestetään 10-synttärit syksyllä.   

Vahvistetaan leiri- ja retkityötä. Pyritään järjestämään varhaisnuorten leiritoimintaa mahdollisuuksien 
mukaan kesäaikana, joka on kohdennettu alakouluikäisille lapsille. 

Kristillinen kasvatus ja lasten 
hengellisyyden tukeminen. 

Pidetään kaikessa toiminnassa hartauksia tärkeinä. Valitaan hartaudet 
sopimaan lapsen elämään, jotta ne ovat lapsentasoisia ja tukevat lap-
sen omaa uskoa ja hengellisyyttä.  

Lisätään perhetyötä. Kehitetään yhdessä perhetyöntekijän kanssa lapsiperheille kohden-
nettua matalankynnyksen toimintaa. Varhaisnuorisotyön näkökul-
massa erityisesti kouluikäisten lasten perheet ja vanhemmat. 

 

Kehitysnäkymät vuosille 2027 ja 2028 

Varhaisnuorisotyön ja perhetyön toiminnan kehittäminen voi tehdä muutoksia tulevien vuo-
sien toiminta- ja taloussuunnitelmiin. Esimerkiksi pohdinnassa leirityön osuus varhaisnuori-
sotyössä ja perhetyössä sekä uusien toimintojen tai tapahtumien aloittaminen.  

 

 
 

 TP 2024 TA 2025 TA 2026 SU 2027 SU 2028 

Ulkoiset tulot 523,7 1130 1130 1130 1130 

Ulkoiset menot -39408,8 -72143 -93129 -94732 -96373 

Netto -38885,1 -71013 -91999 -93602 -95243 
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1002340000 Partiotyö 

Partiotyön tarkoituksena on tukea lasten ja nuorten kasvua heidän yksilölliset ominaispiirteensä huomioon 
ottaen. Päämääränä on persoonallisuudeltaan ja elämäntavoiltaan tasapainoinen, vastuuntuntoinen, aktiivi-
nen sekä itsenäisesti ajatteleva paikallisen, kansallisen ja kansainvälisen yhteisön jäsen. Seurakunnan par-
tiotyössä huomioidaan kristillisen kasteopetuksen ylläpitäminen. 

Painopisteet 

Nuorten kohtaamisen lisääminen Viestinnän tehostaminen 
Partiotoiminnassa nuoria kohdataan ryhmien kokouksissa, ret-
killä, leireillä ja tapahtumissa. Jokaisella ryhmällä on nimetty ai-
kuinen joko johtamassa tai luotsaamassa. Ryhmätoiminta partio-
ohjelmaa noudattaen on monipuolista ottaen huomioon monen-
laiset lapset ja nuoret. Yhteistyötä seurakunnan muun lapsi- ja 
nuorisotyön kanssa lisätään mm. yhteisillä retkillä. 

Partiotoiminta viestii monissa kanavissa. Toi-
mintakauden aikana tehdään viestintäsuunni-
telma ja pelisäännöt viestinnälle. Sosiaalisen 
median kanavia hyödynnetään huomioimalla 
kanavien kohderyhmät. Niittykärppien nettisi-
vut päivitetään vastaamaan tarpeita. 

 

Tavoite Toimenpiteet 

Ulkoilma- 
painotteisen 
partion  
vahvistaminen  

Nostamme lippukunnan retki- ja leirivuorokausien määrää 20 % edellisvuoteen verrattuna. Jo-
kaiselle ikäkaudelle järjestetään vähintään kaksi omaa retkeä vuodessa sekä koko lippukunnan 
yhteinen leiri talvella ja kesällä.  

Tuemme retkeilytavoitetta lisäämällä ulkotoimintaa. Tavoitteena pitää vähintään joka kolmas 
kokous metsässä, puistossa tai muussa luonnonympäristössä.  

Kehitämme uusia ohjelmaideoita ja seikkailuja, joilla vahvistetaan luontosuhdetta. 

Näkyvä ja  
houkutteleva 
lippukunta  

Lippukunta osallistuu vähintään kahteen paikalliseen harrastustoimintaa esittelevään tapahtu-
maan vuoden 2026 loppuun mennessä. 

Päivitämme lippukunnan visuaalista ilmettä ja viestintäkanavia. Tavoitteena on ajantasaiset net-
tisivut ja aktiivinen some-näkyvyys, joka tuo partion nykyaikaisen ja innostavan puolen esiin.  

Järjestämme vuosittain yhden avoimien ovien tapahtuman tai “tule kokeilemaan partiota” -illan 
uusien jäsenten houkuttelemiseksi 

Kohti  
hiilineutraalia  
lippukuntaa 
2030  

Toteutamme Kestävästi partiossa -tunnukseen liittyvät toimenpiteet (esim. jätteiden lajittelu 
retkillä, julkisten kulkuneuvojen suosiminen, energiatehokkaat tilaratkaisut).  

Haemme Vihreä lippu -ympäristöohjelmaan uudelleen mukaan vuonna 2026. 

Lippukunnan ikäkausiryhmistä 65 % tekee vuoden aikana vähintään yhden ympäristökasvatuk-
sen aktiviteetin tai projektin. 

Seurakunta- 
yhteyden  
vahvistaminen 

Toimintakauden aikana tavataan seurakunnan työntekijöitä vähintään kahdesti vuodessa. Li-
säksi työntekijä vierailee joka ryhmässä vähintään kerran.  

Raportoidaan toiminnasta ja hyödynnetään seurakunnan viestintäkanavia.  

Kutsutaan seurakunnan työntekijöitä mukaan lippukunnan tapahtumiin, retkille tai leireille. Yh-
teistyötä vahvistetaan yhteisillä tapahtumilla (esim. itsenäisyyspäivä, kevätkauden siunaus, par-
tiokirkko). Kannustetaan seurakunnan työntekijöitä esittelemään omaa työtään partiolaisille. 

Kehitysnäkymät vuosille 2027 ja 2028 

Puolassa 2027 järjestettävälle Maailman jamboreelle on alustavasti lähdössä toistakymmentä 
Niittykärppää. Lippukunnan jäsenmäärä pienenee hieman tulevina vuosina, koska lapsi-
määrä vähenee Limingassa. 

 TP 2024 TA 2025 TA 2026 SU 2027 SU 2028 

Ulkoiset tulot 6449,85 7475 5925 6000 6000 

Ulkoiset menot -25014,7 -33543 -38563 -43084 -40315 

Netto -18564,8 -26068 -32638 -37084 -34315 
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1002350000 Rippikoulu 

Rippikoulu on osa kirkon jatkuvaa kasteopetusta. Rippikoulu vahvistaa nuorten uskoa kolmiyh-
teiseen Jumalaan ja varustaa heitä elämään kristittyinä. 

Painopisteet 

Seurakuntayhteyden vahvistaminen ja yksinäisyyden eh-

käisy 
Perhetyön lisääminen 

 

Rks 2017 mukainen tavoite on varustaa nuoria elämään 
kristittyinä. Jumalanpalvelusten yhteisöllisyyden vahvista-
minen on kirkon uskosta ja Raamatusta (esim. 1. Kor. 12-
14) nouseva tavoite.  Ehtoollisyhteys ja oma paikka (juma-
lanpalvelus)-yhteisössä voivat löytyä vain osallistumalla. 

Rippikoulu on tärkeää aikaa paitsi nuorelle, 
mutta myös koko perheelle. Perhe on myös 
tärkeä nuorelle itselleen. Kehitetään tapoja 
sitouttaa perheitä paremmin mukaan nuo-
ren rippikoulutaipaleelle. 

 

Tavoite Toimenpiteet 

Rippikoulussa opetettavat asiat 
linkittyvät nuorten elämään. 
Kirkkovuoden suuret juhlat ele-
tään leireillä moniaistisesti. 

Opetusta kehitetään yhdessä järjestämällä kevätkaudella ideapäivä ja 
syksyllä palautepäivä, joihin osallistuvat kaikki rippikoulussa mukana 
olevat työntekijät. Huomioidaan myös rippikoululaiset, joille leiri-
muotoinen intensiivijakso ei ole mahdollinen.  

Tehdään ajantasaisen tiedon 
löytäminen helpoksi. Rippikou-
lun infopankki ensisijaisena tie-
dottamisen kanavana. 

Varmistamme, että jokainen rippikoululainen tuntee ja löytää infopan-
kin. Kehitetään infopankkia.  

Huolehditaan muualla leirijak-
sonsa käyvien seurakuntaan tu-
tustumisjakson sujumisesta. 

Seurakuntaan tutustumisen merkkejä kerätään 8 kpl. Muualla rippi-
koulun käyvät kohdataan keväällä, jaetaan Raamatut ja annetaan tie-
toa nuoren seurakunnan toiminnasta. 

Kehitetään rippikoulun käymi-
sen mahdollisuutta leiritoteu-
tusten ulkopuolella. 

Jatketaan elämysrippikoulua päivätoteutuksena huomioiden 2025 
kokemukset. 

Ehtoollisyhteyden sekä juma-
lanpalveluksen yhteisöllisen 
luonteen vahvistaminen rippi-
koulussa. 

Rohkaistaan rippikoululaisia tulemaan ehtoolliselle rippikouluaikana.  

Konfirmaatio suunnitellaan ja toteutetaan yhdessä nuorten kanssa. 

Muualle menijöille järjestetään oma infotilaisuus, jossa annetaan eh-
toollisopetus, rippikoulun suorittamiseen vaadittavaa infoa ja tutustu-
taan kotikirkkoon.  

Perhetyön vahvistaminen osana 
rippikoulutyötä. 

Perhetyöntekijän avulla kehitetään perheiden vahvempaa osallistu-
mista nuorten rippikouluun. Painotetaan rippikoulun ja kasteen yh-
teyttä. 

Kehitysnäkymät vuosille 2027 ja 2028 

Vuonna 2026 rippikoulun käyvä ikäluokka on hieman pienempi kuin vuonna 2025, mutta 
2027 taas rippikoulun käy nykytiedon valossa kuluvan vuosikymmenen suurin ikäluokka. 
Tarvetta lisäryhmien muodostamiseen saattaa olla. 

 

 TP 2024 TA 2025 TA 2026 SU 2027 SU 2028 

Ulkoiset tulot 11305 11400 10900 12050 12050 

Ulkoiset menot -157323 -175314 -196005 -202866 -204186 

Netto -146018 -163914 -185105 -190816 -192136 
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1002360000 Nuorisotyö 

Nuorisotyön tarkoitus on kohdata nuoria (15–29 v.) sekä kertoa rakastavasta Jumalasta sanoin ja 
teoin. Tavoitteena on tukea nuoren omaa kasvua ja tarjota hänelle turvallisia aikuisia sekä yhteisön 
tuki elämän eri vaiheisiin. 

Painopisteet  
Nuorten kohtaamisen lisääminen Seurakuntayhteyden vahvistaminen ja 

yksinäisyyden ehkäisy 
Vapaaehtoisia etsitään lisää nuorisontyön eri toimintoihin 
(mm. Saapas ja Walk-in-terapia), mikä rohkaisee aktiivi-
sempaan ja vuorovaikutteisempaan seurakuntayhteyteen. 
Jalkautuminen kouluille sekä tapahtumiin missä nuoret jo 
ovat lisää kohtaamisen mahdollisuuksia. Se, että nuoriso-
työnohjaajalla on aikaa pysähtyä nuoren äärelle, on ratkai-
sevan tärkeää ei niinkään toiminnan lisääminen. On tärkeää 
huomioida kirkon ainutlaatuinen rooli lähimmäisenrakkau-
den viestinviejänä, mahdollistaa nuorten oma hengellinen 
kasvu sekä kiinnittää nuoret seurakunnan toimintaan. 

Yksilön korostaminen on johtanut siihen, 
että yhä useampi jää ulkopuolelle. Halu-
amme tuoda yhteisön jälleen lasten ja nuor-
ten tueksi ja vahvistaa yhteenkuuluvuuden 
tunnetta. Tavoitteena on madaltaa kyn-
nystä niin, että oikeasti kaikki voivat tulla. 
Painotamme kaikessa toiminnassa erilai-
suuden hyväksymistä, toisen kunnioitta-
mista sekä turvallisen tilan periaatteita. 

 

Tavoite Toimenpiteet 

Järjestetään säännöllistä isostoi-
mintaa, sekä nuorten viikkotoi-
minta seurakunnassa. 

Säännöllinen isoskoulutus, kaksi isosleiriä. Täysi-ikäisiä/Tosi-isoja 
koulutetaan omiin tehtäviin. Kaikille avointa toimintaa: nuortenil-
lat, joululeiri ja retki Maata Näkyvissä -festareille, lähetysjuhlat ja 
gospeltapahtuma Torniossa. 

Nuorten aikuisten ryhmätoimin-
nan kehittäminen. 

Ei-kerhotoiminta, Kiireettömyyden retriitti. Nuorten aikuisten ti-
laisuudet ja konsertit.  

Nuorten bänditoiminnassa sään-
nölliset tapaamiset ja esiintymisiä. 

Bänditoiminta vaatii elvyttämistä ja siihen ryhdytään. Etsitään lisää 
toiminnasta kiinnostuneita nuoria sekä vapaaehtoisia ohjaajia.  

Erityisnuorisotyön tarpeiden sekä 
yhteistyökuvioiden kartoitus. 

Työkaluina Saapas ja Walk in -terapia. Yhteistyö kunnan etsivien 
nuorisotyöntekijöiden kanssa. Yhteistyötä Luotoryhmän, muiden 
pienluokkien kanssa. Nepsynuorten illat yhteistyössä muiden toi-
mijoiden kanssa. 

Oppilaitostyön pappi näkyy ja on 
tavoitettavissa oppilaitoksissa.  

Oppilaitosten opiskelijoiden parissa tehtävä työ. Esim. OSAOn olk-
kari ja puhallushuone lukiolla. Ryhmäytykset ja koulukirkot ym. 

Nuorisotyönohjaaja tai nuoriso-
pappi on turvallisena aikuisena yk-
sittäisen nuoren tai lapsen tukena. 

Osallistuminen koulujen oppilashuoltoryhmiin tarvittaessa. 

KouluSaapas-toiminta, yksilökohtaamiset ja Walk in-terapia. 

Peruskoululaisilla on vakaumuksen 
salliessa mahdollisuus päivän-
avaukseen ja koululaiskirkkoon 

Päivänavaukset lukiolla ja koululaiskirkot.  

Oppilaitoksille tarjotaan jumalanpalveluksia ja kirkkohetkiä. 

Syrjäytymisen vaarassa olevat nuo-
ret osana toimintaa 

Etsimme niitä nuoria ja ryhmiä, jotka jäävät kaiken toiminnan ul-
kopuolelle. Madallamme kynnystä osallistua viikkotoimintaan. 

  
 TP 2024 TA 2025 TA 2026 SU 2027 SU 2028 

Ulkoiset tulot 2636,87 3750 3340 3340 3340 

Ulkoiset menot -126443 -149538 -144628 -147175 -149824 

Netto -123806 -145788 -141288 -143835 -146484 
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1002400000 Diakoniatyö  

1002410100 Yhteisvastuukeräys 

1002460000 Sielunhoito 

KJ 3:24 § Seurakunnan ja sen jäsenten tulee harjoittaa diakoniaa. Diakonia on kristilliseen rak-
kauteen perustuvaa avun antamista erityisesti niille, joiden hätä on suurin ja joita ei auteta muulla 
tavoin. 

Diakoniatyö on luonteeltaan löytävää, osallistuvaa, ennaltaehkäisevää ja ihmisten tukemista erilai-
sissa arkielämän tilanteissa ja kriiseissä. 

Painopisteet  

Seurakuntayhteyden vahvistaminen ja yksi-
näisyyden ehkäisy 

Perhetyön lisääminen 

 
Pyrimme luomaan seurakuntalaisille erilaisia mah-
dollisuuksia kokea seurakuntayhteyttä ja yhtei-
söön kuulumisen tunnetta. Kannustamme seura-
kuntalaisia osallistumaan toimintaamme, huomioi-
den toiminnan suunnittelussa ja toteutuksessa 
myös   erityisryhmien tarpeet. 

Huomioidaan erilaiset perheet kokonaisvaltaisesti. 
Ollaan kehittämässä seurakunnan perhetyötä dia-
konisesta näkökulmasta. Otetaan huomioon per-
heiden taloudelliset vaikeudet, joita yhteiskunnan 
muutokset ovat lisänneet. Taloudellisen tuen li-
säksi tarjotaan ohjausta ja neuvontaa.  

 

Tavoite Toimenpiteet 

Pidetään diakoniatyön toiminta kutsu-
vana ja helposti lähestyttävänä. Rohkais-
taan ihmisiä toimintaan mukaan. Kohda-
taan ihmisiä erilaisissa toiminnoissa.  

Diakoniatyön kotikäynneillä sekä kerho- ja ryhmätoimin-
nalla pyritään vähentämään yksinäisyyttä. Kutsutaan ihmisiä 
mukaan AvaraOlohuone-toimintaan ja luodaan siitä ympäri-
vuotinen kohtaamispaikka eri ikäisille. Tarjotaan vapaaeh-
toistehtäviä aktiivisesti.  

Vanhemmuuden ja parisuhteen tukemi-
nen eri elämäntilanteissa. 

Ollaan mukana toteuttamassa seurakunnan moniammatil-
lista perhetyötä. Tuetaan vanhemmuutta ja parisuhdetta 
asiakas- ja ryhmäkohtaamisissa. Ensimmäisen lapsen saa-
neille järjestetään Ekavauva Olkkari toimintaa.   

Tukea ja ohjausta taloudellisissa haas-
teissa. 

Tuetaan koteja kestävään raha-asioiden hoitamiseen neuvo-
malla ja ohjaamalla myös muiden toimijoiden palveluihin. 

Yhteisvastuukeräykseen osallistutaan 
voimavarojen puitteissa. 

Keräykseen osallistutaan budjettivaroista ja tapahtumien 
tuotoilla, esimerkiksi Lättypysäkki. Lipaskeräyksiä toteute-
taan mahdollisuuksien mukaan. 

Huolehditaan mahdollisuudesta saada 
sielunhoitoa. 

Varmistetaan, että esim. laitoksissa on ajantasaiset yhteys-
tiedot sielunhoitokeskustelujen pyytämistä varten. 

 

Kehitysnäkymät vuosille 2027 ja 2028 

AvaraOlohuone-toiminnan kehittyessä budjettiin voidaan tarvita lisäyksiä. 

 

 TP 2024 TA 2025 TA 2026 SU 2027 SU 2028 

Ulkoiset tulot 11061,54 20850 11700 11700 11700 

Ulkoiset menot -232012 -234155 -271500 -276102 -280814 

Netto -220951 -213305 -259800 -264402 -269114 
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1002600000 Lähetystyö 

Lähetystyö perustuu Jeesuksen antamaan lähetyskäskyyn. Seurakunnan tehtävä on julistaa rohke-
asti evankeliumia Kristuksesta muuttuvassa yhteiskunnassa. 

Painopisteet    

Seurakuntayhteyden vahvistaminen ja yksinäisyyden ehkäisy Nuorten kohtaamisen lisäämi-
nen 

Kutsutaan seurakuntalaisia omien lahjojensa mukaan osallistumaan 
kokonaisvaltaisesti seurakunnan lähetystyön toteuttamiseen. 

Järjestetään matalan kynnyksen toimintaa. 

Tarjotaan mahdollisuuksia osallistua vapaaehtoistyöhön. 

Huomioidaan seurakuntalaiset eri asuinalueilla. 

Mennään nuorten keskelle hei-
dän arkeensa.  

Tehdään yhteistyötä nuoriso-
työnohjaajien kanssa nuorten 
kohtaamisen vahvistamiseksi. 

 

Tavoite Toimenpiteet 

Lisätään seurakunnan tu-
kea lähetystyölle. 

Toimitaan monivuotisen suunnitelman mukaan piispojen kolmen prosentin 
suosituksen saavuttamiseksi. Ensimmäisessä vaiheessa nostetaan talousar-
vioavustuksia lähetysjärjestöille vuonna 2026 yhteensä 6 000 eurolla. Seu-
raavan kerran tarkistetaan avustusten prosenttiosuus vuoden 2029 talousar-
vioon. Jatketaan hyviä varainhankintatapoja (esim. Wanhan Ajan Joulun 
puurokahvila ja juhannusjuuston sekä vappumunkkien myynti) ja kehitel-
lään uusia. Järjestetään lähetystilaisuuksia ja muistetaan lähetystyötä ru-
kouksin eri tilanteissa. 

Vahvistetaan seurakun-
tayhteyttä ja ehkäistään 
yksinäisyyttä.  

Järjestetään matalan kynnyksen toimintaa (esim. Alfa, Majataloillat ja nais-
ten tapahtumat). Tarjotaan mahdollisuuksia osallistua vapaaehtoistyöhön 
(esim. leivonta-, ruokailu- ja myyjäistalkoot sekä kastesukkien ja -myssyjen 
neulonta). Huomioidaan seurakuntalaiset eri asuinalueilla (esim. Kauneim-
mat Joululaulut Tupoksessa ja Ala-Temmeksellä). 

Lisätään nuorten kohtaa-
mista. 

Kohdataan rippikoululaiset rippikoulun lähetysopetuksessa. Jalkaudutaan 
kohtaamaan nuoria Limingan keskustaan. Tehdään nuorten retki Oulun hiip-
pakunnan lähetysjuhlille Raaheen. Järjestetään Nuorten Alfa, gospelkon-
sertti ja Nuorten Kauneimmat Joululaulut. 

   

 

 

 

 

 

 

 

 TP 2024 TA 2025 TA 2026 SU 2027 SU 2028 

Ulkoiset tulot 10810,28 9500 9600 9600 9600 

Ulkoiset menot -78075,9 -92735 -100974 -101795 -102635 

Netto -67265,6 -83235 -91374 -92195 -93035 
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HAUTATOIMI 
1004030430 Siunauskappeli 

1004040100 Hautaaminen 

1004040440 Hautausmaa 

Valtionrahoitus, jota käytetään myös hautatoimeen, pienenee n. 80 000 € vuoteen 2024 verrat-
tuna ja 20 000 € vuoteen 2025 verrattuna. Hautaamiseen liittyviä maksuja korotettiin vuonna 
2025 ja maksuja korotetaan myös vuonna 2026. Korotuspainetta on myös jatkossa. Seurakunta-
mestareiden ns. kotikustannuspaikaksi muutetaan vuodesta 2026 eteenpäin 100540000 muu 
kiinteistötoimi. Muutoksen avulla hautausmaan kustannuspaikan kustannukset tarkentuvat.   

 

Painopisteet 

Seurakuntayhteyden vahvistaminen ja yksi-
näisyyden ehkäisy 

Viestinnän tehostaminen 

Perinteiset hautausmaan siivoustalkoot kokoavat 
käytännön tekemisestä kiinnostuneita seurakunta-
laisia yhteen ja tutustuttavat myös seurakunnan 
työntekijöihin. 

Seurakunnan viestinnän kautta tiedotetaan tapah-
tumista hautausmaalla ja kerrotaan avoimesti hau-
tausmaahan liittyvistä päätöksistä ja muista asi-
oista. 

 

Tavoite Toimenpiteet 

Hautausmaakiinteistön  
tonttijärjestelyt. 

Sovitaan jakokunnan kanssa hautausmaan maa-alueista ja tehdään ti-
lusten yhdistäminen yhdeksi hautausmaakiinteistöksi. 

Hautausmaan  
hoitosuunnitelma. 

Laaditaan ja otetaan käyttöön kirkkolain mukainen hautausmaan hoi-
tosuunnitelma. 

Hautarekisteri ajan tasalla Kartoitetaan haudat, joiden lunastusaika on päättynyt. 

 

Kehitysnäkymät vuosille 2027 ja 2028 

Valtionrahoituksen jakoperusteiden muutos vaikuttaa hautatoimen talouteen tulevina vuosina.  

Seurakunta ottaa vuonna 2027 haltuun hautapaikat, joiden lunastusaika on päättynyt ja haltijaa ei 
kuulutuksella ole tavoitettu. 

Uudistetaan hautapaikkojen lunastushinnoittelu vuoden 2027 alusta.  

 

 

 

 

 

 TP 2024 TA 2025 TA 2026 SU 2027 SU 2028 

Ulkoiset tulot 20258 26800 38000 38000 38000 

Ulkoiset menot -129371 -196041 -166687 -166625 -168506 

Netto -109113 -169241 -128687 -128625 -130506 
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KIINTEISTÖTOIMI 
Kiinteistötoimen tarkoitus on tukea seurakunnan muuta toimintaa ylläpitämällä tarvittavia toimi-
tiloja sekä kiinteää omaisuutta. Kiinteistötoimessa noudatetaan erillistä kiinteistöstrategiaa. 
 

Painopisteet 

Perheiden hyvinvoinnin vahvistaminen Viestinnän tehostaminen 
Perheitä tuetaan tarjoamalla seurakunnan tiloja 
käytettäväksi. Seurakunnan jäsenet saavat alen-
nusta tilavuokrista 

Seurakuntalaisille viestitään rakennusten remont-
tien ja rakentamisen edistymisestä. 

 

 

1005020520 Kirkko 
Vuonna 2026 on Limingan kirkon 200-juhlavuosi. Kirkosta julkaistaan juhlavuoden kunni-
aksi kirja sekä virtuaaliesittely. Vuoden mittaan kirkkoa juhlistetaan useissa eri tapahtumissa. 
Juhlaviikko 21.-27.9.2026 päättyy piispanmessuun. 

Kirkko pidetään suljettuna sydäntalven ajan lämmityssyistä. 

Kirkko on tiekirkkona vuodesta 2026 alkaen. 

1005030530 Seurakuntatalo 
Uuden seurakuntatalon rakentamiseen tähtäävä tarvekartoitus aloitetaan vuoden 2026 lop-
pupuolella.  

1005030531 Koti-Pietilä 
Koti-Pietilästä on aikomus luopua vuonna 2026. Koti-Pietilän kiinteistölle lohkotaan tontti 
ja loppuosa Koti-Pietilän kiinteistöstä liitetään pappilan kiinteistöön.  

1005030532 Avara 

1005030534 Pappila 

1005030535 Pappilan piharakennus 

1005200512 KOY Limingan Vanamo 

1005300000 Maatalous 

1005310000 Metsätalous 

1005400000 Muu kiinteistötoimi 

Vuoden 2026 alusta tälle kustannuspaikalle keskitetään yleiset kiinteistöpuolen kulut. Muu kiin-
teistötoimi on vuodesta 2026 alkaen seurakuntamestareiden kotikustannuspaikka. 

 

 

 

 

 

 TP 2024 TA 2025 TA 2026 SU 2027 SU 2028 

Ulkoiset tulot 83024,52 35936 51267 34711 34711 

Ulkoiset menot -424011 -430521 -569586 -496210 -498845 

Netto -340986 -394585 -518319 -461499 -464134 
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TALOUSARVIO 2026 YLEISPERUSTELUT 
Verotuloennusteet 
Talouden nykytila vuonna 2025 on epävakaa. Talouden asteittaista virkoamista on ennustettu jo pitkään. 
Ennusteiden keskeinen viesti viime vuodesta vuoden 2025 kesään saakka on ollut se, että talouden käänne 
on tulossa. Näin ovat todenneet sekä Suomen pankki (10.6.2025) että VM (16.6.2025). Talouden käänteen 
ajankohta on kuitenkin jatkuvasti siirtynyt eteenpäin, millä on suoria vaikutuksia talouskasvuun, palkka-
summan muutokseen ja verokertymiin. Ennusteita on viime vuodesta laskettu. Kesän ennusteet näyttivät 
tälle vuodelle Suomen pankin mukaan 0,5 % kasvua ja VM:n mukaan 1 % kasvua. Talouden käänteen siir-
ryttyä pidemmälle myös ennusteita on laskettava. Heikko taloustilanne vaikuttaa verokertymiin, joiden 
odotettua heikompi kehitys aiheuttaa lisäpaineita julkiselle taloudelle.  

Kirkkohallitus on tilannut vielä tänä vuonna aiempien vuosien tapaan verotuloennusteen FCG:ltä. Kirkol-
lisverotuloennusteet on kuitenkin jatkossa tarkoitus tehdä Kirkkohallituksessa. FCG:n laatiman verotuloen-
nusteen toimitus on viivästynyt talouden epäselvän tilanteen, valtioneuvoston budjettiriihen aikataulun 
sekä näistä johtuvan uskottavien ennusteessa tarvittavien pohjatietojen puutteen vuoksi. Ennusteessa hyö-
dynnetään VM:n uutta syksyn talousennustetta (VM, 22.09.25), joka ennakoi kirkollisverotuottojen tasoksi 
1,074 miljardia euroa vuonna 2025, jolloin kasvua edellisvuoteen olisi noin 2 prosenttia. Vuodelle 2025 
ennustettiin Limingan seurakunnan verotulojen kasvavan 12,4 % (FCG 12.5.2025) edellisen vuoden vero-
tuloihin verrattuna, vuoden 2025 alussa FCG:n julkaisemassa ennusteessa verotulojen ennustettiin kasva-
van 9,6 %. Lokakuussa alkuvuoden 2025 verotulokertymä oli 1,0 % suurempi kuin edellisenä vuonna sa-
maan aikaan.  

Kirkon jäsenmäärän ennustetaan laskevan vuodesta 2023 vuoteen 2028 saakka noin 6,9 prosenttia (Kirkon 
tilastopalvelu). Pidemmän aikavälin ennusteessa jäsenmäärän arvioidaan laskevan vajaa 10 prosenttia vuo-
teen 2030 ja noin 21 prosenttia vuoteen 2040 mennessä.  

Valtionrahoitus 

Laki valtionrahoituksesta evankelisluterilaiselle kirkolle eräisiin yhteiskunnallisiin tehtäviin tuli voimaan 
vuoden 2016 alussa. Sen mukaan seurakunnille annettuja yhteiskunnallisia tehtäviä korvataan jatkossa val-
tion talousarviosta maksettavalla rahoituksella. Samalla luovuttiin seurakuntien yhteisövero-osuudesta. 
Korvattavia tehtäviä ovat hautaustoimi, väestökirjanpitotehtävät sekä kulttuurihistoriallisesti arvokkaiden 
rakennusten ja irtaimiston ylläpito. 

Hallitus päätti kevään kehysriihessä leikata evankelisluterilaisen kirkon yhteiskunnallisiin tehtäviin myön-
nettävää määrärahaa 9,8 miljoonalla eurolla vuosina 2026 ja 2027. 

Kirkolliskokous päätti marraskuussa 2023, että kirkkohallituksen on selvitettävä keinoja uudistaa valtion 
rahoituksen jakoperusteita niin, että rahoitus jatkossa ohjautuisi oikeudenmukaisemmin seurakuntatalouk-
sien kesken ja että valtion rahoitus tarkemmin vastaisi valtion määräämien lakisääteisten velvoitteiden hoi-
tamisesta aiheutuviin kustannuksiin. Selvityksen pohjalta esitetään jakoperusteeksi vuodesta 2026 alkaen 
mallia, jonka painokertoimissa 15 % seurakuntataloudelle jaettavasta summasta perustuu seurakuntatalou-
den kulttuuriperintöindeksin suhteelliseen osuuteen, 15 % seurakuntatalouden edellisen vuoden vahvistet-
tuun väkilukuun, 35 % seurakuntatalouden alueella kuolleiden määrän 5 vuoden liukuvan keskiarvon suh-
teelliseen osuuteen ja 35 % seurakuntatalouden alueelle haudattujen ihmisten määrän 5 vuoden liukuvaan 
keskiarvoon. Vuosi 2026 on vielä ns. siirtymäkausi, jolloin puolet seurakunnille jaettavasta rahoituksesta 
jaettaisiin nykyisen euroa/kunnan jäsen -jakoperusteen mukaan ja puolet uuden jakoperusteen mukaan. 
Uudet jakoperusteet vaikuttavat Limingan seurakunnan valtionavustuksen määrään pienentävästi. 

Kirkon keskusrahastomaksu 
Kirkolliskokouksen odotetaan vahvistavan laskennallisen kirkollisveron perusteella määräytyvän keskus-
rahaston perusmaksun suuruudeksi 6,5 prosenttia. Maksu on pysynyt samana vuodesta 2018 alkaen eikä 
maksuun esitetä muutosta myöskään vuodelle 2026. 

Eläkemaksut 
Kirkolliskokouksen odotetaan vahvistavan palkkaperusteisen seurakuntien työnantajan eläkemaksuksi 
21 % ja kirkollisveron perusteella määräytyvän eläkerahastomaksun suuruudeksi 5 % vuodelle 2026.  



    Sivu 21 / 55 

Kirkon palvelukeskuksen ja Oulun aluekeskusrekisterin palvelumaksut 
Limingan seurakunta on ollut Kirkon palvelukeskuksen asiakkaana vuoden 2013 alusta. Ensi vuoden ta-
lousarviossa palvelumaksuihin on varattu 25 000 euroa. Limingan seurakunnalla on käytössä Kipan laajen-
netut palvelut.  

Oulun aluekeskusrekisterin palvelumaksuihin on varattu määräraha talousarviossa.  

Palkkausmenojen kehitys 
Kirkon 1.3.2025 voimaan tullut virka- ja työehtosopimus (KirVESTES) on voimassa 29.2.2028 saakka. So-
pimuskausi on 36 kuukautta.  Palkantarkistukset yleiseen palkkausjärjestelmään toteutetaan vuonna 2026 
peruspalkkoihin 1.3.2026 lukien tehtävällä prosentuaalisella yleiskorotuksella sekä paikallisella järjestely-
erällä 1.5.2026 lukien. Palkantarkistukset on otettu huomioon talousarviossa. Lomarahat maksetaan täysi-
määräisinä. Vuoden 2026 suorituslisiin on varattu määräraha. Suorituslisä on 1,1 % peruspalkoista.  

Investoinnit 
Kirkon peruskorjausta on aikomus jatkaa vuonna 2026. Kirkon korjaukseen on myönnetty Kirkkohallituk-
sen avustus korjausten suunnitteluun 57 300 euroa, avustusprosentti 50 % ja em. korjauksiin 720 300 euroa, 
avustusprosentti 48 %. Avustus tulisi olla käytettynä vuoden 2025 loppuun mennessä. Korjaukset ovat kui-
tenkin olleet laajempia ja edenneet arvioitua hitaammin. Avustukselle on haettu jatkoaikaa Kirkkohallituk-
selta. Vastausta ei ole vielä saatu. Kirkon peruskorjaus sisältää kirkon kivijalan korjauksen, sähkö- ja äänen-
toistotöitä sekä viimeistelytöitä. Alapohjassa läntisen ristivarren päässä on havaittu korjattavia laho- ja kos-
teusvaurioita. Kirkon urkuihin tehdään peruskorjaus.  

Kirkon tauluille on myönnetty konservointiavustusta 13 700 euroa. Alttaritaulu konservoitiin vuonna 
2025. Kaksi muuta taulua, Viimeinen tuomio ja Golgata, ovat parhaillaan konservoitavana ja arvioitu val-
mistumisaika on toukokuu 2026. Avustus haetaan kerralla Kirkkohallitukselta töiden valmistuttua. 

Pappilaan on teetetty kuntoarvio vuonna 2024. Pappilaan tehdään vuonna 2026 toimenpiteinä ikkunoiden 
korjaus ja maalaus tarpeen mukaan, julkisivun alalaidan huoltomaalaus sekä ovien maalaukset. 

Rantakylän kappelille ja varastorakennuksille suoritetaan ulkomaalaus. 

Seurakuntatalon hankesuunnittelu lopetettiin vuonna 2024 pääpiirustusvaiheeseen. Uuden seurakuntata-
lon tarvekartoitus aloitetaan alusta vuonna 2026. 

Henkilöstösuunnitelma 
Seurakunnan vakinaisessa palveluksessa on tällä hetkellä 18 henkilöä, joiden palvelussuhde on voimassa 
toistaiseksi. Varhaiskasvatuksen ohjaajan virka on perustettu ja se täytetään määräaikaisena vuoden 2026 
alkupuolella. Tällöin henkilöstön määrä on 19 henkilöä.  Yhteistyössä Iin ja Tyrnävän seurakunnan kanssa 
on aikomus palkata osa-aikainen kiinteistöpäällikkö kahden vuoden määräajaksi 2026–2027. Kustannukset 
jakaantuvat tehdyn työn perusteella. 

Henkilöstöstrategia on laadittu vuosille 2024–2030. 

Talousarvioon on varattu määrärahat koulutussuunnitelman mukaisiin koulutuksiin.  

Määrärahat ja tuloarviot 
Kirkkojärjestyksen mukaan talousarviossa on toiminnallisten tavoitteiden edellyttämät määrärahat ja tulo-
arviot. Talousarviossa hallinnon ja kiinteistöjen kustannuksia ei ole vyörytetty.  

Vuoden 2026 talousarviota rasittavat poikkeavuudet: seurakuntavaalit, kirkon juhlavuosi sekä Koti-Pietilän 
ja seurakuntatalon kertapoistot. Myös viime vuosien suuret investoinnit kasvattavat poistoja. Poistoja ra-
sittaa myös liian pitkillä poistoajoilla tehdyt poistosuunnitelmat vuosien takaa.  

Sitovuustasot 
Kirkkovaltuustoon nähden talousarvion sitovuustasona on käyttötaloudessa talousarvion nettosumma pää-
luokissa 1–5 (yleishallinto, seurakunnallinen toiminta, hautatoimi ja kiinteistötoimi).  Sitovia eriä ovat aino-
astaan ulkoiset erät.  

Kirkkovaltuustoon nähden talousarvion sitovuustasona investointiosassa on pääluokan 7 loppusumma. 

Limingan seurakunnassa tilivelvollisia ovat kirkkoherra ja talouspäällikkö.  
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Tuloslaskelmaosa 

1001010000 - Hallintoelimet TP 2024 TA 2025 TA 2026 SU 2026 SU 2027 

Toimintakulut -29 495,00 -47 550 -52 956 -53 913 -54 894 

Henkilöstökulut -26 234,40 -45 150 -50 606 -51 563 -52 544 

Palkat ja palkkiot -22 711,93 -37 977 -42 198 -42 953 -43 727 

400000 Kokouspalkkiot -7 524,00 -8 056 -8 930 -8 930 -8 930 

400500 Vuosikorv. ja ansionmen. korv. -1 790,00 -1 790 -1 790 -1 790 -1 790 

401000 Työajan palkat -13 915,76 -28 131 -31 478 -32 233 -33 007 

407800 Luontoisedut -36,00         

409700 Luontoisetujen vastatili 36,00         

409800 Jaksotetut palkat 517,83         

Henkilösivukulut -3 522,47 -7 173 -8 408 -8 610 -8 816 

410000 Sosiaaliturvamaksut -182,54 -665 -789 -808 -827 

412000 Eläkemaksut -3 332,18 -6 284 -6 986 -7 154 -7 325 

414000 Muut sosiaalivakuutusmaksut -142,37 -224 -633 -648 -664 

415000 Jaksotetut sosiaalimaksut 24,73         

415100 Jaksotetut eläkevakuutusmaksut 109,89         

Palvelujen ostot -1 929,35 -1 500 -1 750 -1 750 -1 750 

430000 Postipalvelut -100,00         

437000 Matkakustannukset (oma henk.) -222,06 -100 -200 -200 -200 

437200 Matkakustannukset (ulkop.) -1 002,19 -800 -1 000 -1 000 -1 000 

437700 Ravitsemuspalvelut, muut -570,10 -500 -500 -500 -500 

439100 Koulutuspalvelut, muut -35,00 -100 -50 -50 -50 

Aineet ja tarvikkeet -1 331,25 -900 -600 -600 -600 

Ostot tilikauden aikana -1 331,25 -900 -600 -600 -600 

467000 Elintarvikkeet -1 197,21 -500 -500 -500 -500 

473200 Kirjat, lehdet sekä ... -84,54 -100 0 0 0 

473800 Lahjaesineet ja huomionos. -49,50 -300 -100 -100 -100 

TOIMINTAKATE -29 495,00 -47 550 -52 956 -53 913 -54 894 

            

1001010100 - Kirkolliset vaalit           

Toimintakulut   -27 200 -   12 290      

Henkilöstökulut   -3 800 -       3 390      

Palkat ja palkkiot   -3 500 -       3 280      

400000 Kokouspalkkiot   -2 000 -       3 280      

401000 Työajan palkat   -1 500       

Henkilösivukulut   -300 - 110      

410000 Sosiaaliturvamaksut   -40 - 61      

412000 Eläkemaksut   -200       

414000 Muut sosiaalivakuutusmaksut   -60 - 49      

Palvelujen ostot   -20 900 - 8 350      

430000 Postipalvelut   -12 000 - 6 000      

431100 Painatukset   -1 500 - 1 500      

431200 Ilmoitukset   -500 -500     

437200 Matkakustannukset (ulkop.)   -500 -150     

437700 Ravitsemuspalvelut, muut   -400 -200     

447000 Muut palvelut   -6 000       

Aineet ja tarvikkeet   -2 500 -550     
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Ostot tilikauden aikana   -2 500 -550     

464000 Toimistotarvikkeet ja -materiaalit   -2 300 -350     

467000 Elintarvikkeet   -100 -100     

474000 Muut aineet, tarvikkeet ja tavarat   -100 -100     

TOIMINTAKATE   -27 200 -   12 290      
  

  
   

1001050000 - Talous- ja yleishallinto           

Toimintatuotot 7 759,70 7 250 7 600 7 200 7 200 

Myyntituotot 458,60 250 200 200 200 

312900 Kortti-, adressi- ja merkkituotot 458,60 250 200 200 200 

Tuet ja avustukset 6 492,90 6 500 6 700 6 700 6 700 

372000 Korvaus työterveyshuollosta 6 492,90 6 500 6 700 6 700 6 700 

Muut toimintatuotot 808,20 500 700 300 300 

381100 Perintätuotot 195,00 200 200 100 100 

383000 Muut tuotot 613,20 300 500 200 200 

Toimintakulut -287 885,85 -324 254 -319 548 -321 982 -324 474 

Henkilöstökulut -126 668,91 -118 254 -101 398 -103 832 -106 324 

Palkat ja palkkiot -102 429,14 -95 988 -81 529 -83 486 -85 489 

401000 Työajan palkat -99 053,94 -95 988 -81 529 -83 486 -85 489 

407800 Luontoisedut -180,00         

409700 Luontoisetujen vastatili 180,00         

409800 Jaksotetut palkat -3 375,20         

Henkilösivukulut -24 124,71 -22 266 -19 869 -20 346 -20 834 

410000 Sosiaaliturvamaksut -1 151,10 -1 680 -1 525 -1 562 -1 599 

412000 Eläkemaksut -21 233,43 -20 010 -17 121 -17 532 -17 953 

414000 Muut sosiaalivakuutusmaksut -1 003,87 -576 -1 223 -1 252 -1 282 

415000 Jaksotetut sosiaalimaksut -20,09         

415100 Jaksotetut eläkevakuutusmaksut -716,22         

Henkilökulujen oikaisuerät -115,06      

424000 Muut henkilöstökulujen oikaisut -115,06      

Palvelujen ostot -138 805,89 -167 000 -178 650 -178 650 -178 650 

430000 Postipalvelut -850,24 -5 000 -3 000 -2 000 -2 000 

431200 Ilmoitukset -301,11 -1 000 -500 -500 -500 

432100 Rahoitus- ja pankkipalvelut -2 517,54 -2 500 -3 000 -3 000 -3 000 

433000 ICT-palvelut -26 878,62 -49 000 -58 000 -58 000 -58 000 

435000 Rakentamis- ja kunnossapitop. -969,11         

437000 Matkakustannukset (oma henk.) -2 134,40 -5 500 -5 000 -5 000 -5 000 

437200 Matkakustannukset (ulkop.) -59,28   -50 -50 -50 

437600 Ravitsemuspalvelut, henkilöstö -2 193,65 -3 000 -3 500 -3 500 -3 500 

437700 Ravitsemuspalvelut, muut -256,00 -800 -3 500 -3 500 -3 500 

438500 Kuljetuspalvelut -2 300,00 -2 000 -2 000 -2 000 -2 000 

439000 Koulutuspalvelut, henkilöstö -4 605,49 -5 600 -5 000 -5 000 -5 000 

439300 Työterveyshuolto -31 544,74 -33 000 -27 000 -27 000 -27 000 

440000 Asiantuntijapalvelut -23 059,21 -17 000 -23 000 -23 000 -23 000 

440500 Retki-, musiikki- ja ohjelmapalvelut -1 026,00 -1 500 -1 000 -1 000 -1 000 

440700 Tekijänoikeusmaksut -3 004,44 -3 100 -3 100 -3 100 -3 100 

442000 Toimintavakuutukset -2 856,81 -3 500 -3 000 -3 000 -3 000 

442100 Omaisuusvakuutukset -507,33 -1 500 -1 000 -1 000 -1 000 



    Sivu 24 / 55 

443500 Yhteistyökorvaukset -4 207,06   -2 000 -2 000 -2 000 

446500 Palvelukeskusmaksut Kipa -24 911,12 -24 000 -25 000 -26 000 -26 000 

447000 Muut palvelut -4 623,74 -9 000 -10 000 -10 000 -10 000 

Vuokrakulut -6 533,41 -20 000 -20 000 -20 000 -20 000 

456000 Koneiden ja laitteiden vuokrat -6 533,41 -20 000 -20 000 -20 000 -20 000 

Aineet ja tarvikkeet -14 231,97 -12 000 -12 500 -12 500 -12 500 

Ostot tilikauden aikana -14 231,97 -12 000 -12 500 -12 500 -12 500 

460000 Kalusteet -894,39 -1 000 -1 000 -1 000 -1 000 

461000 ICT-laitteet ja tarvikkeet -5 173,28 -1 000 -1 500 -1 500 -1 500 

464000 Toimistotarvikkeet ja -materiaalit -1 488,82 -3 000 -3 000 -3 000 -3 000 

467000 Elintarvikkeet -1 339,62 -1 500 -1 500 -1 500 -1 500 

472600 Kukat, kynttilät ja ehtoollist. -43,00 -300 -300 -300 -300 

473200 Kirjat, lehdet sekä kuva- ja ään. -1 323,12 -1 200 -1 200 -1 200 -1 200 

473800 Lahjaesineet ja huomionos.t -2 748,71 -2 500 -2 500 -2 500 -2 500 

474000 Muut aineet, tarvikkeet ja tavarat -1 221,03 -1 500 -1 500 -1 500 -1 500 

Annetut avustukset -300,00 -6 000 -6 000 -6 000 -6 000 

489000 Muut avustukset -300,00 -6 000 -6 000 -6 000 -6 000 

Muut toimintakulut -1 345,67 -1 000 -1 000 -1 000 -1 000 

491000 Maksettavat verot -349,89         

493000 Jäsenmaksut -995,78 -1 000 -1 000 -1 000 -1 000 

TOIMINTAKATE -280 126,15 -317 004 -311 948 -314 782 -317 274 
      

1001070000 - Kirkonkirjojen pito           

Toimintakulut -5 193,42 -9 000 -10 000 -10 000 -10 000 

Palvelujen ostot -5 193,42 -9 000 -10 000 -10 000 -10 000 

440000 Asiantuntijapalvelut     -1 000 -1 000 -1 000 

443500 Yhteistyökorvaukset -5 193,42 -9 000 -9 000 -9 000 -9 000 

TOIMINTAKATE -5 193,42 -9 000 -10 000 -10 000 -10 000 

      
1002010000 - Jumalanpalveluselämä           

Toimintakulut -94 890,36 -105 052 -102 079 -100 004 -102 128 

Henkilöstökulut -84 569,24 -98 452 -89 669 -91 744 -93 868 

Palkat ja palkkiot -70 197,41 -79 981 -72 264 -73 921 -75 618 

400000 Kokouspalkkiot -404,00 -976 -976 -976 -976 

401000 Työajan palkat -66 173,52 -76 755 -69 038 -70 695 -72 392 

407800 Luontoisedut -140,00         

408900 Palkkiot ja muut veronal. suor. -3 206,45 -2 250 -2 250 -2 250 -2 250 

409700 Luontoisetujen vastatili 140,00         

409800 Jaksotetut palkat -413,44         

Henkilösivukulut -15 598,86 -18 471 -17 405 -17 823 -18 250 

410000 Sosiaaliturvamaksut -769,17 -1 400 -1 351 -1 383 -1 417 

412000 Eläkemaksut -14 089,11 -16 591 -14 970 -15 329 -15 697 

414000 Muut sosiaalivakuutusmaksut -709,08 -480 -1 084 -1 110 -1 137 

415000 Jaksotetut sosiaalimaksut 41,07         

415100 Jaksotetut eläkevakuutusmaksut -72,57         

Henkilökulujen oikaisuerät 1 227,03      

420000 Sairausvakuutuskorvaukset 3 219,32         

424000 Muut henkilöstökulujen oikaisut -1 992,29         

Palvelujen ostot -7 461,17 -4 900 -9 560 -6 410 -6 410 
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430000 Postipalvelut -600,00         

433000 ICT-palvelut -1 506,58         

437000 Matkakustannukset (oma henk.) -885,72 -1 000 -850 -850 -850 

437200 Matkakustannukset (ulkop.) -469,68 -200 -750 -750 -750 

437600 Ravitsemuspalvelut, henkilöstö -108,70 -120 -120 -120 -120 

437700 Ravitsemuspalvelut, muut   -350 -3 500 -350 -350 

439000 Koulutuspalvelut, henkilöstö -3 890,49 -2 730 -3 140 -3 140 -3 140 

439100 Koulutuspalvelut, muut   -200 -200 -200 -200 

447000 Muut palvelut   -300 -1 000 -1 000 -1 000 

Vuokrakulut -1 420,29      

456000 Koneiden ja laitteiden vuokrat -1 420,29         

Aineet ja tarvikkeet -1 439,66 -1 700 -2 850 -1 850 -1 850 

Ostot tilikauden aikana -1 439,66 -1 700 -2 850 -1 850 -1 850 

464000 Toimistotarvikkeet ja -materiaalit -128,84 -150 -150 -150 -150 

467000 Elintarvikkeet -74,18 -250 -800 -400 -400 

469000 Poltto- ja voiteluaineet -140,69         

472600 Kukat, kynttilät ja ehtoollistarv. -678,30 -800 -800 -800 -800 

473200 Kirjat, lehdet sekä ... -325,70 -200 -400 -200 -200 

473800 Lahjaesineet ja huomionos. -32,50 -100 -500 -100 -100 

474000 Muut aineet, tarvikkeet ja tavarat -59,45 -200 -200 -200 -200 

TOIMINTAKATE -94 890,36 -105 052 -102 079 -100 004 -102 128 

      
1002020000 - Hautaan siunaaminen           

Toimintakulut -43 155,16 -46 288 -49 562 -50 678 -51 821 

Henkilöstökulut -42 505,45 -45 538 -48 712 -49 828 -50 971 

Palkat ja palkkiot -34 605,23 -36 917 -39 167 -40 054 -40 963 

401000 Työajan palkat -33 092,37 -34 717 -36 967 -37 854 -38 763 

407800 Luontoisedut -76,00         

408900 Palkkiot ja muut veronal. suor. -1 145,80 -2 200 -2 200 -2 200 -2 200 

409700 Luontoisetujen vastatili 76,00         

409800 Jaksotetut palkat -367,06         

Henkilösivukulut -7 900,22 -8 621 -9 545 -9 774 -10 009 

410000 Sosiaaliturvamaksut -398,01 -646 -732 -750 -768 

412000 Eläkemaksut -7 081,61 -7 753 -8 225 -8 422 -8 625 

414000 Muut sosiaalivakuutusmaksut -349,96 -222 -588 -602 -617 

415000 Jaksotetut sosiaalimaksut 16,91         

415100 Jaksotetut eläkevakuutusmaksut -87,55         

Palvelujen ostot -649,71 -750 -850 -850 -850 

430000 Postipalvelut -200,00         

437000 Matkakustannukset (oma henk.) -330,01 -500 -500 -500 -500 

437200 Matkakustannukset (ulkop.) -119,70 -250 -350 -350 -350 

TOIMINTAKATE -43 155,16 -46 288 -49 562 -50 678 -51 821 

      
1002030000 - Muut kirkol. toimit           

Toimintakulut -43 567,57 -47 788 -51 785 -53 038 -54 218 

Henkilöstökulut -41 577,49 -45 538 -49 335 -50 488 -51 668 

Palkat ja palkkiot -33 909,95 -36 917 -39 668 -40 589 -41 532 

401000 Työajan palkat -33 602,67 -35 617 -38 368 -39 289 -40 232 

407800 Luontoisedut -67,20         
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408900 Palkkiot ja muut veronal. suor. -643,80 -1 300 -1 300 -1 300 -1 300 

409700 Luontoisetujen vastatili 67,20         

409800 Jaksotetut palkat 336,52         

Henkilösivukulut -7 667,54 -8 621 -9 667 -9 899 -10 137 

410000 Sosiaaliturvamaksut -396,64 -646 -742 -760 -778 

412000 Eläkemaksut -7 029,90 -7 753 -8 330 -8 530 -8 735 

414000 Muut sosiaalivakuutusmaksut -349,31 -222 -595 -609 -624 

415000 Jaksotetut sosiaalimaksut 36,90         

415100 Jaksotetut eläkevakuutusmaksut 71,41         

Palvelujen ostot -1 191,24 -850 -1 150 -1 150 -1 150 

430000 Postipalvelut -300,00         

437000 Matkakustannukset (oma henk.) -789,78 -650 -650 -650 -650 

437200 Matkakustannukset (ulkop.) -101,46 -100 -100 -100 -100 

440000 Asiantuntijapalvelut   -100 -400 -400 -400 

Aineet ja tarvikkeet -798,84 -1 400 -1 300 -1 400 -1 400 

Ostot tilikauden aikana -798,84 -1 400 -1 300 -1 400 -1 400 

467000 Elintarvikkeet -48,84 -100 -100 -100 -100 

472600 Kukat, kynttilät ja ehtoollistarv.   -200 -200 -200 -200 

473200 Kirjat, lehdet sekä ...   -200 -200 -200 -200 

473800 Lahjaesineet ja huomionos. -750,00 -800 -700 -800 -800 

474000 Muut aineet, tarvikkeet ja tavarat   -100 -100 -100 -100 

TOIMINTAKATE -43 567,57 -47 788 -51 785 -53 038 -54 218 

      
1002050000 - Muut seurakuntatilaisuudet           

Toimintatuotot 12,74      

Maksutuotot 12,74      

324000 Henkilöstöltä perittävät ruokam. 12,74         

Toimintakulut -57 985,98 -65 521 -78 543 -78 615 -80 225 

Henkilöstökulut -53 895,53 -60 021 -66 343 -67 916 -69 527 

Palkat ja palkkiot -43 801,38 -48 659 -53 343 -54 604 -55 895 

401000 Työajan palkat -44 005,66 -47 859 -52 543 -53 804 -55 095 

407800 Luontoisedut -47,20         

408900 Palkkiot ja muut veronal. suor.   -800 -800 -800 -800 

409700 Luontoisetujen vastatili 47,20         

409800 Jaksotetut palkat 204,28         

Henkilösivukulut -10 094,15 -11 362 -13 000 -13 312 -13 631 

410000 Sosiaaliturvamaksut -510,97 -852 -998 -1 022 -1 046 

412000 Eläkemaksut -9 204,75 -10 218 -11 202 -11 471 -11 746 

414000 Muut sosiaalivakuutusmaksut -449,37 -292 -800 -819 -839 

415000 Jaksotetut sosiaalimaksut 34,96         

415100 Jaksotetut eläkevakuutusmaksut 35,98         

Palvelujen ostot -1 614,10 -2 100 -3 700 -1 200 -1 200 

437000 Matkakustannukset (oma henk.) -376,16 -800 -200,00 -200,00 -200,00 

437200 Matkakustannukset (ulkop.) -721,94 -800 -500,00 -500,00 -500,00 

437700 Ravitsemuspalvelut, muut -516,00 -500 -3 000,00 -500,00 -500,00 

Vuokrakulut     -300 -299 -298 

456000 Koneiden ja laitteiden vuokrat     -300 -299 -298 

Aineet ja tarvikkeet -2 476,35 -3 400 -8 200 -9 200 -9 200 
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Ostot tilikauden aikana -2 476,35 -3 400 -8 200 -9 200 -9 200 

467000 Elintarvikkeet -2 273,02 -3 000 -7 500 -8 500 -8 500 

469000 Poltto- ja voiteluaineet -190,78 -200 -200 -200 -200 

473800 Lahjaesineet ja huomionos.   -200 -200 -200 -200 

474000 Muut aineet, tarvikkeet ja tavarat -12,55   -300 -300 -300 

TOIMINTAKATE -57 973,24 -65 521 -78 543 -78 615 -80 225 

      
1002100000 - Tiedotus ja viestint           

Toimintakulut -44 677,71 -52 989 -65 690 -60 394 -61 012 

Henkilöstökulut -10 094,13 -22 189 -25 160 -25 764 -26 382 

Palkat ja palkkiot -8 232,44 -17 988 -20 230 -20 716 -21 213 

401000 Työajan palkat -5 529,96 -17 988 -20 230 -20 716 -21 213 

409800 Jaksotetut palkat -2 702,48         

Henkilösivukulut -1 861,69 -4 201 -4 930 -5 048 -5 169 

410000 Sosiaaliturvamaksut -64,15 -315 -379 -388 -397 

412000 Eläkemaksut -1 108,75 -3 778 -4 248 -4 350 -4 454 

414000 Muut sosiaalivakuutusmaksut -56,41 -108 -303 -310 -318 

415000 Jaksotetut sosiaalimaksut -58,91         

415100 Jaksotetut eläkevakuutusmaksut -573,47         

Palvelujen ostot -34 583,58 -30 800 -40 530 -34 630 -34 630 

430000 Postipalvelut -700,00         

431150 Srk- ja tiedotuslehtien painatukset -30 065,86 -27 000 -29 700 -29 700 -29 700 

431200 Ilmoitukset -3 790,36 -3 500 -10 000 -4 100 -4 100 

437000 Matkakustannukset (oma henk.) -27,36 -300 -300 -300 -300 

439000 Koulutuspalvelut, henkilöstö     -530 -530 -530 

TOIMINTAKATE -44 677,71 -52 989 -65 690 -60 394 -61 012 

            

1002220000 - Musiikki           

Toimintatuotot 2 806,05 4 810 4 010 4 010 4 010 

Myyntituotot 249,05   200 200 200 

312500 Pääsylippu- ja käsiohjelmatuotot 249,05   200 200 200 

Maksutuotot 2 117,00 3 810 3 810 3 810 3 810 

319000 Retki- ja kurssimaksut 2 117,00 3 810 3 810 3 810 3 810 

319900 Seurakuntatyön muut maksut 0,00         

Kolehdit, keräykset ja lahjoitusvarat 440,00 1 000    

365000 Myyjäistuotot 440,00 1 000       

Toimintakulut -42 505,13 -61 080 -89 329 -64 616 -65 421 

Henkilöstökulut -30 204,79 -37 480 -44 879 -45 666 -46 471 

Palkat ja palkkiot -24 617,22 -30 385 -36 085 -36 661 -37 250 

401000 Työajan palkat -17 455,53 -18 285 -23 985 -24 561 -25 150 

407800 Luontoisedut -84,00         

408900 Palkkiot ja muut veronal. suor. -7 736,08 -12 100 -12 100 -12 100 -12 100 

409700 Luontoisetujen vastatili 84,00         

409800 Jaksotetut palkat 574,39         

Henkilösivukulut -5 587,57 -7 095 -8 794 -9 005 -9 221 

410000 Sosiaaliturvamaksut -293,23 -532 -675 -691 -708 

412000 Eläkemaksut -5 182,64 -6 381 -7 578 -7 760 -7 946 

414000 Muut sosiaalivakuutusmaksut -257,83 -182 -541 -554 -567 
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415000 Jaksotetut sosiaalimaksut 23,66         

415100 Jaksotetut eläkevakuutusmaksut 122,47         

Palvelujen ostot -10 281,98 -17 000 -42 150 -16 650 -16 650 

           431200 Ilmoitukset     -4 000 0 0 

433000 ICT-palvelut -182,80 -300 -300 -300 -300 

436000 Kon. ja laitteiden kunnossapitopalv -160,00 -200 -200 -200 -200 

437000 Matkakustannukset (oma henk.) -210,36 -400 -400 -400 -400 

437200 Matkakustannukset (ulkop.) -687,42 -400 -700 -400 -400 

437700 Ravitsemuspalvelut, muut -1 563,40 -3 000 -3 000 -3 000 -3 000 

438500 Kuljetuspalvelut -2 180,00 -5 000 -4 500 -4 500 -4 500 

439000 Koulutuspalvelut, henkilöstö   -1 200 -350 -350 -350 

440500 Retki-, musiikki- ja ohjelmapalvelut -5 298,00 -6 000 -27 000 -7 000 -7 000 

440700 Tekijänoikeusmaksut   -300 -1 500 -300 -300 

447000 Muut palvelut   -200 -200 -200 -200 

Vuokrakulut -1 296,53 -2 600    

453000 Rak. ja huoneistojen vuokrat -941,78 -900    

456000 Koneiden ja laitteiden vuokrat -354,75 -1 700       

Aineet ja tarvikkeet -721,83 -4 000 -2 300 -2 300 -2 300 

Ostot tilikauden aikana -721,83 -4 000 -2 300 -2 300 -2 300 

461000 ICT-laitteet ja tarvikkeet -105,94 -2 000 -300 -300 -300 

464000 Toimistotarvikkeet ja -materiaalit -171,61 -100 -100 -100 -100 

467000 Elintarvikkeet -64,18 -700 -400 -400 -400 

472600 Kukat, kynttilät ja ehtoollistarv.     -200 -200 -200 

473100 Opetusvälineet ja kerhotarv.   -300 -200 -200 -200 

473200 Kirjat, lehdet sekä ... -285,10 -300 -400 -400 -400 

473800 Lahjaesineet ja huomionos.   -100 -200 -200 -200 

474000 Muut aineet, tarvikkeet ja tavarat -95,00 -500 -500 -500 -500 

TOIMINTAKATE -39 699,08 -56 270 -85 319 -60 606 -61 411 

      
1002310000 - Varhaiskasvatus           

Toimintatuotot   300 200 400 500 

Maksutuotot   300 200 400 500 

319000 Retki- ja kurssimaksut   200 200 300 350 

324000 Henkilöstöltä perittävät ruokam.   100   100 150 

Toimintakulut -122 878,30 -146 763 -103 020 -105 539 -106 906 

Henkilöstökulut -109 956,55 -124 933 -84 110 -86 129 -88 196 

Palkat ja palkkiot -89 767,17 -101 283 -67 629 -69 252 -70 914 

401000 Työajan palkat -91 000,30 -101 283 -67 629 -69 252 -70 914 

408200 Säännöllisen toiminnan palkkiot -282,00         

408900 Palkkiot ja muut veronal. suor. -98,60         

409800 Jaksotetut palkat 1 613,73         

Henkilösivukulut -20 627,27 -23 650 -16 481 -16 877 -17 282 

410000 Sosiaaliturvamaksut -1 056,73 -1 772 -1 265 -1 295 -1 326 

412000 Eläkemaksut -19 058,64 -21 270 -14 202 -14 543 -14 892 

414000 Muut sosiaalivakuutusmaksut -927,32 -608 -1 014 -1 038 -1 063 

415000 Jaksotetut sosiaalimaksut 72,98         

415100 Jaksotetut eläkevakuutusmaksut 342,44         

Henkilökulujen oikaisuerät 437,89      
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421000 Tapaturmakorvaukset 437,89      

Palvelujen ostot -6 294,76 -12 330 -9 710 -10 710 -10 010 

430000 Postipalvelut -500,00         

433000 ICT-palvelut -1 289,57         

437000 Matkakustannukset (oma henk.) -2 879,22 -5 000 -3 200 -3 500 -3 500 

437600 Ravitsemuspalvelut, henkilöstö -109,79 -200 -150 -150 -150 

437700 Ravitsemuspalvelut, muut -60,70 -100 -100 -100 -100 

438500 Kuljetuspalvelut   -2 500 -2 500 -2 500 -2 500 

439000 Koulutuspalvelut, henkilöstö -1 455,48 -2 730 -1 960 -1 960 -1 960 

439100 Koulutuspalvelut, muut   -300 -300 -1 000 -300 

440500 Retki-, musiikki- ja ohjelmapalvelut   -1 500 -1 500 -1 500 -1 500 

Vuokrakulut -701,33      

456000 Koneiden ja laitteiden vuokrat -701,33         

Aineet ja tarvikkeet -4 425,66 -9 500 -9 200 -8 700 -8 700 

Ostot tilikauden aikana -4 425,66 -9 500 -9 200 -8 700 -8 700 

460000 Kalusteet   -500 -500 -500 -500 

461000 ICT-laitteet ja tarvikkeet   -100       

462000 Muut koneet ja laitteet   -100 -100 -100 -100 

464000 Toimistotarvikkeet ja -materiaalit -47,18   -300 -300 -300 

467000 Elintarvikkeet -2 776,55 -4 000 -4 500 -4 500 -4 500 

468000 Puhdistusaineet ja -tarvikkeet -12,32         

473100 Opetusvälineet ja kerhotarv. -731,51 -2 000 -1 500 -1 000 -1 000 

473200 Kirjat, lehdet sekä ... -388,40 -1 500 -1 000 -1 000 -1 000 

473800 Lahjaesineet ja huomionos.   -300 -300 -300 -300 

474000 Muut aineet, tarvikkeet ja tavarat -469,70 -1 000 -1 000 -1 000 -1 000 

Annetut avustukset -1 500,00      

489000 Muut avustukset -1 500,00         

TOIMINTAKATE -122 878,30 -146 463 -102 820 -105 139 -106 406 

      
1002330000 - Varhaisnuorisotyö           

Toimintatuotot 523,70 1 130 1 130 1 130 1 130 

Maksutuotot 523,70 1 130 1 130 1 130 1 130 

318000 Leirimaksut 460,00 1 000 1 000 1 000 1 000 

324000 Henkilöstöltä perittävät ruokam. 63,70 130 130 130 130 

Toimintakulut -39 408,79 -72 143 -93 129 -94 732 -96 373 

Henkilöstökulut -28 201,98 -55 083 -75 779 -77 382 -79 023 

Palkat ja palkkiot -24 771,13 -44 524 -60 930 -62 176 -63 453 

401000 Työajan palkat -17 857,24 -34 859 -51 930 -53 176 -54 453 

408200 Säännöllisen toiminnan palkkiot -7 080,00 -9 665 -9 000 -9 000 -9 000 

409800 Jaksotetut palkat 166,11         

Henkilösivukulut -5 055,80 -10 559 -14 849 -15 205 -15 570 

410000 Sosiaaliturvamaksut -241,91 -791 -1 139 -1 166 -1 194 

412000 Eläkemaksut -4 686,17 -9 497 -12 795 -13 102 -13 417 

414000 Muut sosiaalivakuutusmaksut -182,15 -271 -915 -937 -959 

415000 Jaksotetut sosiaalimaksut 19,18         

415100 Jaksotetut eläkevakuutusmaksut 35,25         

Henkilökulujen oikaisuerät 1 624,95      

420000 Sairausvakuutuskorvaukset 1 624,95         



    Sivu 30 / 55 

Palvelujen ostot -7 397,62 -12 860 -13 150 -13 150 -13 150 

430000 Postipalvelut -600,00         

433000 ICT-palvelut -332,59         

437000 Matkakustannukset (oma henk.) -591,03 -1 000 -1 000 -1 000 -1 000 

437200 Matkakustannukset (ulkop.) -1 744,00 -4 000 -4 000 -4 000 -4 000 

437600 Ravitsemuspalvelut, henkilöstö -14,62 -40 -40 -40 -40 

437700 Ravitsemuspalvelut, muut -1 736,00 -4 500 -4 500 -4 500 -4 500 

438500 Kuljetuspalvelut -1 181,40 -1 700 -1 700 -1 700 -1 700 

439000 Koulutuspalvelut, henkilöstö -247,98 -620 -910 -910 -910 

440500 Retki-, musiikki- ja ohjelmapalvelut -950,00 -1 000 -1 000 -1 000 -1 000 

Vuokrakulut -221,97      

456000 Koneiden ja laitteiden vuokrat -221,97         

Aineet ja tarvikkeet -3 517,22 -4 200 -4 200 -4 200 -4 200 

Ostot tilikauden aikana -3 517,22 -4 200 -4 200 -4 200 -4 200 

464000 Toimistotarvikkeet ja -materiaalit -15,73         

467000 Elintarvikkeet -3 124,99 -3 000 -3 000 -3 000 -3 000 

468000 Puhdistusaineet ja -tarvikkeet -20,75         

473100 Opetusvälineet ja kerhotarv. -87,77         

473200 Kirjat, lehdet sekä ... -144,30 -200 -200 -200 -200 

474000 Muut aineet, tarvikkeet ja tavarat -123,68 -1 000 -1 000 -1 000 -1 000 

Muut toimintakulut -70,00      

495000 Luottotappiot -70,00         

TOIMINTAKATE -38 885,09 -71 013 -91 999 -93 602 -95 243 

      
1002340000 - Partio           

Toimintatuotot 6 449,85 7 475 5 925 6 000 6 000 

Myyntituotot 163,85 200    

314900 Muut myyntituotot 163,85 200    

Maksutuotot 6 286,00 7 275 5 925 6 000 6 000 

318000 Leirimaksut 4 911,00 6 075 5 925 6 000 6 000 

319000 Retki- ja kurssimaksut 1 375,00 1 200       

Toimintakulut -25 014,65 -33 543 -38 563 -43 084 -40 315 

Henkilöstökulut -3 977,75 -4 438 -17 545 -17 966 -18 397 

Palkat ja palkkiot -3 217,41 -3 597 -14 107 -14 446 -14 792 

401000 Työajan palkat -3 626,52 -3 597 -14 107 -14 446 -14 792 

409800 Jaksotetut palkat 409,11         

Henkilösivukulut -760,34 -841 -3 438 -3 521 -3 605 

410000 Sosiaaliturvamaksut -42,05 -63 -264 -270 -277 

412000 Eläkemaksut -779,92 -756 -2 962 -3 033 -3 106 

414000 Muut sosiaalivakuutusmaksut -37,00 -22 -212 -217 -222 

415000 Jaksotetut sosiaalimaksut 11,82         

415100 Jaksotetut eläkevakuutusmaksut 86,81         

Palvelujen ostot -8 653,77 -14 225 -11 650 -14 500 -11 800 

433000 ICT-palvelut -281,26 -100       

437000 Matkakustannukset (oma henk.) -80,94   -300 -300 -300 

437200 Matkakustannukset (ulkop.) -777,07 -800 -800 -2 000 -800 

437700 Ravitsemuspalvelut, muut -670,00 -500 -500 -500 -500 

438500 Kuljetuspalvelut -5 137,00 -10 425 -7 900 -9 500 -8 000 

439000 Koulutuspalvelut, henkilöstö     -200 -200 -200 
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439100 Koulutuspalvelut, muut -330,00 -1 800 -1 450 -1 500 -1 500 

440500 Retki-, musiikki- ja ohjelmapalvelut -1 127,50 -200       

447000 Muut palvelut -250,00 -400 -500 -500 -500 

Vuokrakulut -3 229,14 -2 700 -2 270 -3 200 -2 700 

453000 Rakennusten ja huon. vuokrat -2 343,99 -1 900 -2 070 -3 000 -2 500 

456000 Koneiden ja laitteiden vuokrat -170,15         

458000 Muut vuokrat -715,00 -800 -200 -200 -200 

Aineet ja tarvikkeet -6 603,99 -12 180 -7 030 -7 350 -7 350 

Ostot tilikauden aikana -6 603,99 -12 180 -7 030 -7 350 -7 350 

464000 Toimistotarvikkeet ja -materiaalit -48,18 -100 -100 -100 -100 

467000 Elintarvikkeet -3 796,41 -4 880 -6 180 -6 500 -6 500 

467600 Keittiövälineet ja astiastot -3,98         

468000 Puhdistusaineet ja -tarvikkeet -30,20         

469000 Poltto- ja voiteluaineet     -50 -50 -50 

472600 Kukat, kynttilät ja ehtoollistarv. -35,30         

473100 Opetusvälineet ja kerhotarv. -719,13 -2 000 -500 -500 -500 

473800 Lahjaesineet ja huomionos. -965,66 -200 -200 -200 -200 

474000 Muut aineet, tarvikkeet ja tavarat -1 005,13 -5 000       

Annetut avustukset -2 550,00      

489000 Muut avustukset -2 550,00      

Muut toimintakulut     -68 -68 -68 

493000 Jäsenmaksut     -68 -68 -68 

TOIMINTAKATE -18 564,80 -26 068 -32 638 -37 084 -34 315 

      
1002350000 - Rippikoulu           

Toimintatuotot 11 305,00 11 400 10 900 12 050 12 050 

Maksutuotot 11 305,00 11 400 10 900 12 050 12 050 

318000 Leirimaksut 10 320,00 10 400 10 000 11 000 11 000 

324000 Henkilöstöltä perittävät ruokam. 985,00 1 000 900 1 050 1 050 

Toimintakulut -157 322,91 -175 314 -196 005 -202 866 -204 186 

Henkilöstökulut -80 552,92 -92 964 -114 955 -117 416 -119 936 

Palkat ja palkkiot -65 592,84 -75 366 -92 430 -94 350 -96 317 

401000 Työajan palkat -60 525,27 -62 955 -80 019 -81 939 -83 906 

407800 Luontoisedut -38,40         

408200 Säännöllisen toiminnan palkkiot -5 460,00 -12 411 -12 411 -12 411 -12 411 

408900 Palkkiot ja muut veronal. suor. -67,15         

409700 Luontoisetujen vastatili 38,40         

409800 Jaksotetut palkat 459,58         

Henkilösivukulut -14 960,08 -17 598 -22 525 -23 066 -23 619 

410000 Sosiaaliturvamaksut -758,66 -1 319 -1 729 -1 770 -1 813 

412000 Eläkemaksut -13 733,93 -15 827 -19 410 -19 876 -20 353 

414000 Muut sosiaalivakuutusmaksut -618,35 -452 -1 386 -1 419 -1 453 

415000 Jaksotetut sosiaalimaksut 53,34         

415100 Jaksotetut eläkevakuutusmaksut 97,52         

Palvelujen ostot -70 553,72 -75 400 -74 500 -78 900 -77 700 

430000 Postipalvelut -600,00         

433500 Puhtaanapitopalvelut -462,05         

437000 Matkakustannukset (oma henk.) -3 602,59 -2 800 -3 000 -3 000 -3 000 
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437200 Matkakustannukset (ulkop.) -28 729,00 -31 000 -30 000 -32 000 -32 000 

437600 Ravitsemuspalvelut, henkilöstö   -200 -200 -200 -200 

437700 Ravitsemuspalvelut, muut -28 905,20 -31 000 -31 000 -33 000 -32 000 

438500 Kuljetuspalvelut -6 154,88 -7 500 -7 300 -7 700 -7 500 

439000 Koulutuspalvelut, henkilöstö -400,00 -500 -500 -500 -500 

440500 Retki-, musiikki- ja ohjelmapalvelut -1 700,00 -2 000 -2 500 -2 500 -2 500 

447000 Muut palvelut   -400       

Vuokrakulut -235,00 -500 -300 -300 -300 

458000 Muut vuokrat -235,00 -500 -300 -300 -300 

Aineet ja tarvikkeet -5 420,77 -6 450 -6 250 -6 250 -6 250 

Ostot tilikauden aikana -5 420,77 -6 450 -6 250 -6 250 -6 250 

461000 ICT-laitteet ja tarvikkeet -806,00 -850 -850 -850 -850 

464000 Toimistotarvikkeet ja -materiaalit -28,02 -100 -100 -100 -100 

467000 Elintarvikkeet -201,67 -500 -500 -500 -500 

473100 Opetusvälineet ja kerhotarv. -73,02 -200 -200 -200 -200 

473200 Kirjat, lehdet sekä ... -3 470,00 -3 500 -3 500 -3 500 -3 500 

473800 Lahjaesineet ja huomionos.   -500 -300 -300 -300 

474000 Muut aineet, tarvikkeet ja tavarat -842,06 -800 -800 -800 -800 

Muut toimintakulut -560,50      

495000 Luottotappiot -560,00         

496000 Muut kulut -0,50         

TOIMINTAKATE -146 017,91 -163 914 -185 105 -190 816 -192 136 

      
1002360000 - Nuorisotyö           

Toimintatuotot 2 636,87 3 750 3 340 3 340 3 340 

Myyntituotot   1 000 500 500 500 

314900 Muut myyntituotot   1 000 500 500 500 

Maksutuotot 2 556,87 2 750 2 840 2 840 2 840 

318000 Leirimaksut 630,00 750 750 750 750 

319000 Retki- ja kurssimaksut 1 763,60 2 000 2 000 2 000 2 000 

319900 Seurakuntatyön muut maksut 0,00         

324000 Henkilöstöltä perittävät ruokam. 163,27   90 90 90 

Muut toimintatuotot 80,00      

383000 Muut tuotot 80,00         

Toimintakulut -126 442,79 -149 538 -144 628 -147 175 -149 824 

Henkilöstökulut -99 883,50 -111 898 -107 188 -109 725 -112 324 

Palkat ja palkkiot -81 086,56 -90 965 -86 432 -88 471 -90 559 

400000 Kokouspalkkiot -376,00 -1 464 -1 464 -1 464 -1 464 

401000 Työajan palkat -79 636,06 -89 501 -84 968 -87 007 -89 095 

407800 Luontoisedut -24,00         

409700 Luontoisetujen vastatili 24,00         

409800 Jaksotetut palkat -1 074,50         

Henkilösivukulut -18 796,94 -20 933 -20 756 -21 254 -21 764 

410000 Sosiaaliturvamaksut -924,02 -1 592 -1 616 -1 655 -1 694 

412000 Eläkemaksut -16 865,20 -18 795 -17 843 -18 271 -18 710 

414000 Muut sosiaalivakuutusmaksut -812,41 -546 -1 297 -1 328 -1 360 

415000 Jaksotetut sosiaalimaksut 33,15         

415100 Jaksotetut eläkevakuutusmaksut -228,46         

Palvelujen ostot -21 513,30 -25 950 -26 200 -27 100 -27 150 
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430000 Postipalvelut -100,00         

433000 ICT-palvelut -921,79         

437000 Matkakustannukset (oma henk.) -1 570,88 -2 000 -2 000 -2 200 -2 200 

437200 Matkakustannukset (ulkop.) -5 625,89 -2 000 -2 000 -2 200 -2 200 

437600 Ravitsemuspalvelut, henkilöstö -71,56 -400 -400 -400 -450 

437700 Ravitsemuspalvelut, muut -5 413,88 -9 300 -9 300 -9 300 -9 300 

438500 Kuljetuspalvelut -3 390,27 -6 500 -6 500 -6 500 -6 500 

439000 Koulutuspalvelut, henkilöstö -627,22 -750 -1 000 -1 500 -1 500 

440500 Retki-, musiikki- ja ohjelmapalvelut -3 673,31 -4 600 -4 600 -4 600 -4 600 

447000 Muut palvelut -118,50 -400 -400 -400 -400 

Vuokrakulut -882,21 -890 -890 0 0 

456000 Koneiden ja laitteiden vuokrat -882,21 -890 -890     

Aineet ja tarvikkeet -3 579,68 -10 300 -10 350 -10 350 -10 350 

Ostot tilikauden aikana -3 579,68 -10 300 -10 350 -10 350 -10 350 

462000 Muut koneet ja laitteet   -500 -500 -500 -500 

464000 Toimistotarvikkeet ja -materiaalit -27,59 -100 -100 -100 -100 

467000 Elintarvikkeet -1 675,74 -3 000 -3 000 -3 000 -3 000 

467600 Keittiövälineet ja astiastot -6,03         

472000 Rak.-, korj.- ja huoltotarvikkeet -5,00         

472600 Kukat, kynttilät ja ehtoollistarv. -2,95         

473100 Opetusvälineet ja kerhotarv. -329,62 -2 500 -2 500 -2 500 -2 500 

473200 Kirjat, lehdet sekä ...   -250 -250 -250 -250 

473800 Lahjaesineet ja huomionos. -180,00 -150 -200 -200 -200 

474000 Muut aineet, tarvikkeet ja tavarat -1 352,75 -3 800 -3 800 -3 800 -3 800 

Annetut avustukset -20,00      

483000 Diakonia-avustukset -20,00      

Muut toimintakulut -564,10 -500    

495000 Luottotappiot -414,10         

496000 Muut kulut -150,00 -500       

TOIMINTAKATE -123 805,92 -145 788 -141 288 -143 835 -146 484 

      
1002410000 - Diakonia           

Toimintatuotot 10 240,32 18 150 9 000 9 000 9 000 

Maksutuotot 1 955,57 11 150 800 800 800 

318000 Leirimaksut 210,00         

319000 Retki- ja kurssimaksut 1 395,00 1 900 800 800 800 

319900 Seurakuntatyön muut maksut 312,35 9 000       

324000 Henkilöstöltä perittävät ruokam. 38,22 250       

Kolehdit, keräykset ja lahjoitusvarat 1 200,00   1 200 1 200 1 200 

367000 Muut lahjoitustuotot 1 200,00   1 200 1 200 1 200 

Tuet ja avustukset 7 084,75 7 000 7 000 7 000 7 000 

375000 Muut tuet ja avustukset 7 084,75 7 000 7 000 7 000 7 000 

Toimintakulut -206 867,04 -206 104 -229 059 -232 709 -236 447 

Henkilöstökulut -115 564,59 -132 264 -154 959 -158 609 -162 347 

Palkat ja palkkiot -93 716,98 -107 476 -124 841 -127 768 -130 766 

400000 Kokouspalkkiot -488,00 -1 464 -1 464 -1 464 -1 464 

401000 Työajan palkat -92 055,77 -104 612 -121 977 -124 904 -127 902 

408900 Palkkiot ja muut veronal. suor.   -1 400 -1 400 -1 400 -1 400 

409800 Jaksotetut palkat -1 173,21         
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Henkilösivukulut -21 998,61 -24 788 -30 118 -30 841 -31 581 

410000 Sosiaaliturvamaksut -1 066,08 -1 881 -2 335 -2 391 -2 448 

412000 Eläkemaksut -19 773,26 -22 262 -25 910 -26 532 -27 169 

414000 Muut sosiaalivakuutusmaksut -938,98 -645 -1 873 -1 918 -1 964 

415000 Jaksotetut sosiaalimaksut 28,68         

415100 Jaksotetut eläkevakuutusmaksut -248,97      

Henkilökulujen oikaisuerät 151,00      

420000 Sairausvakuutuskorvaukset 151,00         

Palvelujen ostot -43 132,07 -32 880 -31 750 -31 750 -31 750 

430000 Postipalvelut -600,00         

431200 Ilmoitukset -235,75 -200 -240 -240 -240 

433000 ICT-palvelut -7 242,92   -3 000 -3 000 -3 000 

437000 Matkakustannukset (oma henk.) -2 822,19 -2 500 -2 800 -2 800 -2 800 

437200 Matkakustannukset (ulkop.) -361,95 -200 -400 -400 -400 

437600 Ravitsemuspalvelut, henkilöstö -327,06 -570 -350 -350 -350 

437700 Ravitsemuspalvelut, muut -2 102,25 -1 920 -2 250 -2 250 -2 250 

438500 Kuljetuspalvelut -6 674,94 -5 600 -5 850 -5 850 -5 850 

439000 Koulutuspalvelut, henkilöstö -465,40 -2 240 -2 940 -2 940 -2 940 

440000 Asiantuntijapalvelut   -1 050 -620 -620 -620 

440500 Retki-, musiikki- ja ohjelmapalvelut -1 529,38 -500 -800 -800 -800 

443500 Yhteistyökorvaukset -20 770,23 -18 000 -12 500 -12 500 -12 500 

447000 Muut palvelut   -100       

Vuokrakulut -1 187,50   -50 -50 -50 

456000 Koneiden ja laitteiden vuokrat -1 187,50         

458000 Muut vuokrat     -50 -50 -50 

Aineet ja tarvikkeet -7 111,83 -6 960 -8 300 -8 300 -8 300 

Ostot tilikauden aikana -7 111,83 -6 960 -8 300 -8 300 -8 300 

460000 Kalusteet -25,00 -200 -200 -200 -200 

461000 ICT-laitteet ja tarvikkeet     -400 -400 -400 

464000 Toimistotarvikkeet ja -materiaalit -270,48 -300 -300 -300 -300 

467000 Elintarvikkeet -5 090,42 -4 790 -5 200 -5 200 -5 200 

467600 Keittiövälineet ja astiastot -53,46         

472600 Kukat, kynttilät ja ehtoollistarv. -23,12 -100 -100 -100 -100 

473100 Opetusvälineet ja kerhotarv. -1,99   -300 -300 -300 

473200 Kirjat, lehdet sekä ... -631,90 -300 -300 -300 -300 

473800 Lahjaesineet ja huomionos. -58,00 -170 -500 -500 -500 

474000 Muut aineet, tarvikkeet ja tavarat -957,46 -1 100 -1 000 -1 000 -1 000 

Annetut avustukset -39 871,05 -34 000 -34 000 -34 000 -34 000 

480500 Kansainvälinen diakonia -6 000,00 -8 000 -8 000 -8 000 -8 000 

483000 Diakonia-avustukset -33 871,05 -26 000 -26 000 -26 000 -26 000 

TOIMINTAKATE -196 626,72 -187 954 -220 059 -223 709 -227 447 

      
1002410100 - Yhteisvastuukeräys           

Toimintatuotot 821,22 2 700 2 700 2 700 2 700 

Maksutuotot 232,10      

319900 Seurakuntatyön muut maksut 232,10         

Kolehdit, keräykset ja lahjoitusvarat 589,12 2 700 2 700 2 700 2 700 

368000 Yht.vastuuker. srk-osuus tuotosta 589,12 500 500 500 500 

368100 Yhteisvastuukeräyksen muut tuotot   2 000 2 000 2 000 2 000 
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368200 Yhteisvastuukeräyksen myyjäiset   200 200 200 200 

Toimintakulut -522,37 -2 200 -2 700 -2 700 -2 700 

Palvelujen ostot -443,30      

437700 Ravitsemuspalvelut, muut -237,30      

440500 Retki-, musiikki- ja ohjelmapalvelut -206,00         

Aineet ja tarvikkeet -79,07   -500 -500 -500 

Ostot tilikauden aikana -79,07   -500 -500 -500 

474000 Muut aineet, tarvikkeet ja tavarat -79,07   -500 -500 -500 

Annetut avustukset   -2 200 -2 200 -2 200 -2 200 

486000 Lähetetyt yhteisvastuuker. tuotot   -2 200 -2 200 -2 200 -2 200 

TOIMINTAKATE 298,85 500 0 0 0 

      
1002550000 - Sielunhoito           

Toimintakulut -24 622,92 -25 851 -39 741 -40 692 -41 667 

Henkilöstökulut -24 622,92 -25 751 -39 641 -40 592 -41 567 

Palkat ja palkkiot -20 029,81 -20 877 -31 874 -32 639 -33 422 

401000 Työajan palkat -20 356,99 -20 877 -31 874 -32 639 -33 422 

409800 Jaksotetut palkat 327,18         

Henkilösivukulut -4 593,11 -4 874 -7 767 -7 953 -8 144 

410000 Sosiaaliturvamaksut -236,09 -365 -596 -610 -625 

412000 Eläkemaksut -4 242,70 -4 384 -6 693 -6 854 -7 018 

414000 Muut sosiaalivakuutusmaksut -207,62 -125 -478 -489 -501 

415000 Jaksotetut sosiaalimaksut 23,89         

415100 Jaksotetut eläkevakuutusmaksut 69,41         

Palvelujen ostot   -100 -100 -100 -100 

437000 Matkakustannukset (oma henk.)   -100 -100 -100 -100 

TOIMINTAKATE -24 622,92 -25 851 -39 741 -40 692 -41 667 

      
1002600000 - Lähetys           

Toimintatuotot 10 810,28 9 500 9 600 9 600 9 600 

Maksutuotot 720,00 1 500 1 600 1 600 1 600 

317000 Ruoka- ja kahvimaksut 720,00 600 800 800 800 

319000 Retki- ja kurssimaksut   800 800 800 800 

324000 Henkilöstöltä perittävät ruokam.   100       

Kolehdit, keräykset ja lahjoitusvarat 10 090,28 8 000 8 000 8 000 8 000 

365000 Myyjäistuotot 10 090,28 8 000 8 000 8 000 8 000 

Toimintakulut -78 075,91 -92 735 -100 974 -101 795 -102 635 

Henkilöstökulut -28 861,64 -33 225 -35 994 -36 815 -37 655 

Palkat ja palkkiot -23 797,66 -27 242 -29 245 -29 904 -30 578 

400000 Kokouspalkkiot -478,00 -1 800 -1 800 -1 800 -1 800 

401000 Työajan palkat -24 213,31 -25 442 -27 445 -28 104 -28 778 

409800 Jaksotetut palkat 893,65         

Henkilösivukulut -5 063,98 -5 983 -6 749 -6 911 -7 077 

410000 Sosiaaliturvamaksut -280,86 -477 -547 -560 -574 

412000 Eläkemaksut -4 760,92 -5 343 -5 763 -5 901 -6 043 

414000 Muut sosiaalivakuutusmaksut -246,98 -163 -439 -450 -460 

415000 Jaksotetut sosiaalimaksut 35,15         

415100 Jaksotetut eläkevakuutusmaksut 189,63         
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Palvelujen ostot -3 421,20 -9 210 -8 780 -8 780 -8 780 

430000 Postipalvelut -100,00         

433000 ICT-palvelut -438,30         

437000 Matkakustannukset (oma henk.) -410,47 -1 000 -1 000 -1 000 -1 000 

437200 Matkakustannukset (ulkop.) -158,64 -1 000 -500 -500 -500 

437600 Ravitsemuspalvelut, henkilöstö -72,95 -100 -100 -100 -100 

437700 Ravitsemuspalvelut, muut -514,00 -1 500 -1 000 -1 000 -1 000 

438500 Kuljetuspalvelut   -2 000 -2 000 -2 000 -2 000 

439000 Koulutuspalvelut, henkilöstö -726,84 -910 -980 -980 -980 

439100 Koulutuspalvelut, muut   -100 -100 -100 -100 

440500 Retki-, musiikki- ja ohjelmapalvelut -1 000,00 -2 500 -3 000 -3 000 -3 000 

447000 Muut palvelut   -100 -100 -100 -100 

Vuokrakulut -385,98   0 0 0 

456000 Koneiden ja laitteiden vuokrat -385,98         

Aineet ja tarvikkeet -3 396,83 -4 300 -4 200 -4 200 -4 200 

Ostot tilikauden aikana -3 396,83 -4 300 -4 200 -4 200 -4 200 

464000 Toimistotarvikkeet ja -materiaalit -15,73 -200 -100 -100 -100 

467000 Elintarvikkeet -2 719,51 -3 500 -3 500 -3 500 -3 500 

467600 Keittiövälineet ja astiastot -267,49         

473200 Kirjat, lehdet sekä ... -160,50 -300 -300 -300 -300 

474000 Muut aineet, tarvikkeet ja tavarat -233,60 -300 -300 -300 -300 

Annetut avustukset -42 010,26 -46 000 -52 000 -52 000 -52 000 

480000 Lähetystyö -31 200,00 -38 000 -44 000 -44 000 -44 000 

489000 Muut avustukset -10 810,26 -8 000 -8 000 -8 000 -8 000 

TOIMINTAKATE -67 265,63 -83 235 -91 374 -92 195 -93 035 

      
1004030430 - Siunauskappeli           

Toimintatuotot     0 0 0 

Toimintakulut -38 030,21 -49 735 -52 499 -50 923 -51 255 

Henkilöstökulut -4 261,47 -7 475 -13 499 -13 823 -14 155 

Palkat ja palkkiot -3 486,92 -5 979 -10 854 -11 114 -11 381 

401000 Työajan palkat -3 496,85 -5 979 -10 854 -11 114 -11 381 

407800 Luontoisedut -23,20         

409700 Luontoisetujen vastatili 23,20         

409800 Jaksotetut palkat 9,93         

Henkilösivukulut -774,55 -1 496 -2 645 -2 708 -2 773 

410000 Sosiaaliturvamaksut -40,84 -111 -203 -208 -213 

412000 Eläkemaksut -702,88 -1 347 -2 279 -2 334 -2 390 

414000 Muut sosiaalivakuutusmaksut -35,93 -38 -163 -167 -171 

415000 Jaksotetut sosiaalimaksut 2,99         

415100 Jaksotetut eläkevakuutusmaksut 2,11         

Palvelujen ostot -16 012,83 -26 650 -20 450 -20 450 -20 450 

433000 ICT-palvelut -396,73 -400 -400 -400 -400 

435000 Rakennusten rak.- ja k.pitopalvelut -1 911,78 -15 000 -10 000 -10 000 -10 000 

435400 Vartiointi- ja hälytyspalvelut -1 432,52 -1 500 -1 600 -1 600 -1 600 

435600 Al. rak.- ja kunnossapitopalvelut -9 571,73 -6 000 -4 000 -4 000 -4 000 

435700 Jätehuolto -53,32         

436000 Kon. ja laitt. kunnossapitopalvelut   -200 -500 -500 -500 

440000 Asiantuntijapalvelut   -750 -750 -750 -750 
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442100 Omaisuusvakuutukset -2 491,73 -2 600 -3 000 -3 000 -3 000 

447000 Muut palvelut -155,02 -200 -200 -200 -200 

Vuokrakulut -3 458,78 -3 500 -3 500 -3 500 -3 500 

456000 Koneiden ja laitteiden vuokrat -3 458,78 -3 500 -3 500 -3 500 -3 500 

Aineet ja tarvikkeet -14 062,79 -11 870 -14 570 -12 670 -12 670 

Ostot tilikauden aikana -14 062,79 -11 870 -14 570 -12 670 -12 670 

460000 Kalusteet   -500 -500 -500 -500 

462000 Muut koneet ja laitteet -199,00 -250 -250 -250 -250 

464000 Toimistotarvikkeet ja -materiaalit   -20 -20 -20 -20 

471000 Sähkö -12 681,54 -10 000 -10 000 -10 000 -10 000 

471300 Vesi -1 132,90 -1 000 -1 300 -1 300 -1 300 

472000 Rak.-, korj.- ja huoltotarvikkeet     -500 -500 -500 

474000 Muut aineet, tarvikkeet ja tavarat -49,35 -100 -2 000 -100 -100 

Muut toimintakulut -234,34 -240 -480 -480 -480 

491200 Kiinteistövero -234,34 -240 -480 -480 -480 

TOIMINTAKATE -38 030,21 -49 735 -52 499 -50 923 -51 255 

VUOSIKATE -38 030,21 -49 735 -52 499 -50 923 -51 255 

Poistot ja arvonalentumiset -12 400,89 -13 000 -13 000 -13 000 -13 000 

Suunnitelman mukaiset poistot -12 400,89 -13 000 -13 000 -13 000 -13 000 

646000 Poistot rakennuksista -10 020,09 -10 500 -10 500 -10 500 -10 500 

649000 Poistot kiint. rakenteista ja laitteista     -4 500 -4 500 -4 500 

652000 Poistot koneista ja kalustosta -2 380,80 -2 500 -2 500 -2 500 -2 500 

TILIKAUDEN TULOS -50 431,10 -62 735 -65 499 -63 923 -64 255 

Tilikauden ylijäämä (alijäämä) -50 431,10 -62 735 -65 499 -63 923 -64 255 

      
1004040440 - Hautausmaa           

Toimintatuotot 20 258,00 5 000 10 000 10 000 10 000 

Myyntituotot 150,00   0 0 0 

314900 Muut myyntituotot 150,00         

Maksutuotot 20 108,00 5 000 10 000 10 000 10 000 

321000 Haudan lunastusmaksut 3 555,00 5 000 10 000 10 000 10 000 

321100 Hautauspalvelumaksut 16 553,00         

Toimintakulut -91 340,44 -108 330 -72 952 -73 947 -74 967 

Henkilöstökulut -39 571,20 -71 050 -31 472 -32 467 -33 487 

Palkat ja palkkiot -47 656,97 -57 584 -33 345 -34 145 -34 965 

401000 Työajan palkat -47 179,91 -53 809 -30 431 -31 161 -31 909 

407000 Tuntipalkat   -3 775 -2 914 -2 984 -3 056 

407800 Luontoisedut -70,40         

409700 Luontoisetujen vastatili 70,40         

409800 Jaksotetut palkat -477,06         

Henkilösivukulut -10 067,15 -13 466 -8 127 -8 322 -8 522 

410000 Sosiaaliturvamaksut -548,16 -1 001 -624 -639 -654 

412000 Eläkemaksut -8 966,20 -12 122 -7 003 -7 171 -7 343 

414000 Muut sosiaalivakuutusmaksut -461,94 -343 -500 -512 -524 

415000 Jaksotetut sosiaalimaksut 10,37         

415100 Jaksotetut eläkevakuutusmaksut -101,22         

Henkilökulujen oikaisuerät 18 152,92   10 000 10 000 10 000 

424000 Muut henkilöstökulujen oikaisut 18 152,92   10 000 10 000 10 000 
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Palvelujen ostot -44 272,64 -23 180 -22 680 -22 680 -22 680 

430000 Postipalvelut -400,00         

433000 ICT-palvelut -1 110,76 -500 -300 -300 -300 

433500 Puhtaanapitopalvelut -138,50 -150 -150 -150 -150 

434000 Haudankaivuupalvelut -14 098,85         

435000 rak.- ja kunnossapitop.   -200 -300 -300 -300 

435400 Vartiointi- ja hälytyspalvelut -82,62 -100 -100 -100 -100 

435600 Al. rak.- ja kunnossapitopalvelut -10 360,65 -6 000 -10 000 -10 000 -10 000 

435700 Jätehuolto -9 419,42 -6 900 -7 200 -7 200 -7 200 

436000 Kon. ja laitt. kunnossapitopalvelut -3 361,30 -3 500 -3 500 -3 500 -3 500 

437000 Matkakustannukset (oma henk.) -3 513,01 -3 500 -500 -500 -500 

437200 Matkakustannukset (ulkop.) -292,74 -250 -300 -300 -300 

437600 Ravitsemuspalvelut, henkilöstö -81,47 -100       

439000 Koulutuspalvelut, henkilöstö -1 389,69 -1 650       

442100 Omaisuusvakuutukset -23,63 -30 -30 -30 -30 

447000 Muut palvelut   -300 -300 -300 -300 

Vuokrakulut -513,13 -1 000 -1 000 -1 000 -1 000 

456000 Koneiden ja laitteiden vuokrat -513,13 -1 000 -1 000 -1 000 -1 000 

Aineet ja tarvikkeet -6 558,47 -13 100 -17 800 -17 800 -17 800 

Ostot tilikauden aikana -6 558,47 -13 100 -17 800 -17 800 -17 800 

460000 Kalusteet -719,52 -300 -500 -500 -500 

462000 Muut koneet ja laitteet   -7 000 -7 000 -7 000 -7 000 

464000 Toimistotarvikkeet ja -materiaalit -135,59 -50 -50 -50 -50 

466500 Työvälineet ja työkalut -1 033,85 -700 -700 -700 -700 

467000 Elintarvikkeet -152,90 -300 -400 -400 -400 

468000 Puhdistusaineet ja -tarvikkeet -5,98 -150 -150 -150 -150 

469000 Poltto- ja voiteluaineet -1 738,52 -1 700 -1 700 -1 700 -1 700 

472000 Rak.-, korj.- ja huoltotarvikkeet -419,89 -500 -500 -500 -500 

472500 Puutarhatarvikkeet ja -aineet -192,56 -200 -5 300 -5 300 -5 300 

472600 Kukat, kynttilät ja ehtoollistarv. -39,95 -500 -500 -500 -500 

472900 Suojavaatteet -923,68 -700       

474000 Muut aineet, tarvikkeet ja tavarat -1 196,03 -1 000 -1 000 -1 000 -1 000 

Muut toimintakulut -425,00      

495000 Luottotappiot -425,00         

TOIMINTAKATE -71 082,44 -103 330 -62 952 -63 947 -64 967 

VUOSIKATE -71 082,44 -103 330 -62 952 -63 947 -64 967 

Poistot ja arvonalentumiset -25 347,27 -20 839 -23 339 -23 339 -23 339 

Suunnitelman mukaiset poistot -22 411,16 -20 839 -23 339 -23 339 -23 339 

643000 Poistot hautaust. pys. vastaavista -19 408,17 -17 500 -20 000 -20 000 -20 000 

649000 Poistot kiinteistä rak. ja laitteista -1 739,10 -1 739 -1 739 -1 739 -1 739 

652000 Poistot koneista ja kalustosta -1 263,89 -1 600 -1 600 -1 600 -1 600 

Kertaluonteiset poistot -2 936,11      

659000 Muut kertaluonteiset poistot -2 936,11         

TILIKAUDEN TULOS -96 429,71 -124 169 -86 291 -87 286 -88 306 

Tilikauden ylijäämä (alijäämä) -96 429,71 -124 169 -86 291 -87 286 -88 306 

            

1004040100 - Hautaaminen 

Toimintatuotot   21 800 28 000 28 000 28 000 
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Maksutuotot   21 800 28 000 28 000 28 000 

321100 Hautauspalvelumaksut   21 800 28 000 28 000 28 000 

Toimintakulut   -37 976 -41 236 -41 754 -42 285 

Henkilöstökulut   -17 876 -21 636 -22 155 -22 687 

Palkat ja palkkiot   -14 492 -17 397 -17 815 -18 242 

401000 Työajan palkat   -14 492 -17 397 -17 815 -18 242 

Henkilösivukulut   -3 384 -4 239 -4 341 -4 445 

410000 Sosiaaliturvamaksut   -254 -325 -333 -341 

412000 Eläkemaksut   -3 043 -3 653 -3 741 -3 830 

414000 Muut sosiaalivakuutusmaksut   -87 -261 -267 -274 

Palvelujen ostot   -19 600 -19 100 -19 100 -19 100 

434000 Haudankaivuupalvelut   -18 000 -18 000 -18 000 -18 000 

435600 Alueiden rak.- ja kunnossapitopalv.   -600 -600 -600 -600 

435700 Jätehuolto   -500       

447000 Muut palvelut   -500 -500 -500 -500 

Aineet ja tarvikkeet   -500 -500 -499 -498 

Ostot tilikauden aikana   -500       

474000 Muut aineet, tarvikkeet ja tavarat   -500 -500 -499 -498 

TOIMINTAKATE   -16 176 -13 236 -13 754 -14 285 

      
1005020520 - Kirkko           

Toimintatuotot 400,00 1 000 1 600 800 800 

Vuokratuotot   1 000 1 600 800 800 

353000 Vuokrat seurakuntatilojen käytöstä   1 000 1 600 800 800 

Muut toimintatuotot 400,00      

383000 Muut tuotot 400,00         

Toimintakulut -100 031,69 -98 263 -180 325 -103 887 -104 463 

Henkilöstökulut -14 029,31 -17 013 -23 425 -23 987 -24 563 

Palkat ja palkkiot -11 466,59 -13 793 -18 835 -19 287 -19 750 

401000 Työajan palkat -11 441,70 -10 018 -14 475 -14 822 -15 178 

407000 Tuntipalkat   -3 775 -4 360 -4 465 -4 572 

407800 Luontoisedut -23,20         

409700 Luontoisetujen vastatili 23,20         

409800 Jaksotetut palkat -24,89         

Henkilösivukulut -2 562,72 -3 220 -4 590 -4 700 -4 813 

410000 Sosiaaliturvamaksut -133,00 -241 -352 -360 -369 

412000 Eläkemaksut -2 322,86 -2 896 -3 955 -4 050 -4 147 

414000 Muut sosiaalivakuutusmaksut -108,46 -83 -283 -290 -297 

415000 Jaksotetut sosiaalimaksut 6,89         

415100 Jaksotetut eläkevakuutusmaksut -5,29         

Palvelujen ostot -44 041,02 -37 700 -82 600 -40 800 -40 800 

433000 ICT-palvelut -842,06 -200 -300 -300 -300 

433500 Puhtaanapitopalvelut   -500 -7 000 -500 -500 

435000 rak.- ja kunnossapitop. -1 388,01 -1 500 -12 000 -1 500 -1 500 

435400 Vartiointi- ja hälytyspalvelut -4 112,15 -3 600 -3 000 -3 000 -3 000 

435600 Al. rak.- ja kunnossapitopalvelut -10 048,02 -4 000 -5 000 -5 000 -5 000 

435700 Jätehuolto -810,84 -800 -2 800 -1 000 -1 000 

436000 Kon. ja laitt. kunnossapitopalvelut -1 017,80 -1 000 -2 000 -1 000 -1 000 

437200 Matkakustannukset (ulkop.) -1,82         
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440000 Asiantuntijapalvelut -2 032,10 -300 -20 000 -500 -500 

442000 Toimintavakuutukset -721,79 -800       

442100 Omaisuusvakuutukset -22 736,51 -23 000 -26 000 -26 000 -26 000 

447000 Muut palvelut -329,92 -2 000 -4 500 -2 000 -2 000 

Vuokrakulut -4 877,10 -2 000 -3 500 -2 000 -2 000 

456000 Koneiden ja laitteiden vuokrat -4 877,10 -2 000 -3 500 -2 000 -2 000 

Aineet ja tarvikkeet -33 452,80 -37 750 -67 100 -33 400 -33 400 

Ostot tilikauden aikana -33 452,80 -37 750 -67 100 -33 400 -33 400 

460000 Kalusteet -167,40 -500 -8 000 -500 -500 

461000 ICT-laitteet ja tarvikkeet -396,80 -500 -500 -500 -500 

462000 Muut koneet ja laitteet -225,90 -650 -650 -650 -650 

467000 Elintarvikkeet -358,14 -800 -2 500 -800 -800 

467600 Keittiövälineet ja astiastot -24,95         

468000 Puhdistusaineet ja -tarvikkeet   -200 -250 -250 -250 

469000 Poltto- ja voiteluaineet -68,70         

471000 Sähkö -29 404,06 -28 000 -23 000 -23 000 -23 000 

471300 Vesi -171,63 -200 -200 -200 -200 

472000 Rak.-, korj.- ja huoltotarvikkeet -851,89 -1 000 -1 000 -1 000 -1 000 

472600 Kukat, kynttilät ja ehtoollistarv. -1 402,53 -1 500 -2 000 -2 000 -2 000 

472900 Suojavaatteet -47,67         

473050 Sakraaliesineet ja -vaatteisto   -4 000 -4 000 -4 000 -4 000 

473200 Kirjat, lehdet sekä ...     -20 000 -100 -100 

474000 Muut aineet, tarvikkeet ja tavarat -333,13 -400 -5 000 -400 -400 

Muut toimintakulut -3 631,46 -3 800 -3 700 -3 700 -3 700 

491200 Kiinteistövero -3 631,46 -3 800 -3 700 -3 700 -3 700 

TOIMINTAKATE -99 631,69 -97 263 -178 725 -103 087 -103 663 

VUOSIKATE -99 631,69 -97 263 -178 725 -103 087 -103 663 

Poistot ja arvonalentumiset -34 054,97 -49 000 -60 000 -60 000 -60 000 

Suunnitelman mukaiset poistot -34 054,97 -49 000 -60 000 -60 000 -60 000 

646000 Poistot rakennuksista -34 054,97 -49 000 -60 000 -60 000 -60 000 

TILIKAUDEN TULOS -133 686,66 -146 263 -238 725 -163 087 -163 663 

Tilikauden ylijäämä (alijäämä) -133 686,66 -146 263 -238 725 -163 087 -163 663 

      
1005030530 - Seurakuntatalo           

Toimintatuotot 4 258,99 3 500 3 800 3 800 3 800 

Myyntituotot 1 956,00 1 700 2 000 2 000 2 000 

312100 Pöytäliinat, kynttilät, kukat ym.  1 956,00 1 700 2 000 2 000 2 000 

Vuokratuotot 2 302,99 1 800 1 800 1 800 1 800 

353000 Vuokrat seurakuntatilojen käytöstä 2 302,99 1 800 1 800 1 800 1 800 

Toimintakulut -88 615,16 -94 899 -105 514 -110 814 -111 632 

Henkilöstökulut -20 441,86 -21 919 -33 314 -34 114 -34 932 

Palkat ja palkkiot -16 750,89 -17 769 -26 786 -27 429 -28 087 

401000 Työajan palkat -16 330,49 -16 634 -25 651 -26 267 -26 897 

407000 Tuntipalkat   -1 135 -1 135 -1 162 -1 190 

407800 Luontoisedut -23,20         

409700 Luontoisetujen vastatili 23,20         

409800 Jaksotetut palkat -420,40         

Henkilösivukulut -3 690,97 -4 150 -6 528 -6 685 -6 845 

410000 Sosiaaliturvamaksut -189,85 -311 -501 -513 -525 
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412000 Eläkemaksut -3 280,83 -3 732 -5 625 -5 760 -5 898 

414000 Muut sosiaalivakuutusmaksut -162,94 -107 -402 -412 -422 

415000 Jaksotetut sosiaalimaksut 4,10         

415100 Jaksotetut eläkevakuutusmaksut -61,45         

Palvelujen ostot -32 305,60 -34 010 -34 360 -36 860 -36 860 

433000 ICT-palvelut -557,37         

433500 Puhtaanapitopalvelut -18 232,91 -20 000 -20 000 -22 000 -22 000 

435000 rak.- ja kunnossapitop. -5 082,62 -4 000 -4 000 -4 000 -4 000 

435600 Al. rak.- ja kunnossapitopalvelut -4 428,46 -4 000 -4 000 -4 000 -4 000 

435700 Jätehuolto -2 883,71 -2 000 -2 000 -2 000 -2 000 

436000 Kon. ja laitt. kunnossapitopalvelut -271,44 -1 500 -1 800 -1 800 -1 800 

437000 Matkakustannukset (oma henk.)   -150       

437200 Matkakustannukset (ulkop.) -23,94 -50       

437600 Ravitsemuspalvelut, henkilöstö -27,23 -60 -60 -60 -60 

438500 Kuljetuspalvelut -267,96 -300 -300 -300 -300 

439000 Koulutuspalvelut, henkilöstö   -250 -980 -980 -980 

440000 Asiantuntijapalvelut   -1 000 -500 -1 000 -1 000 

442100 Omaisuusvakuutukset -322,32 -350 -370 -370 -370 

447000 Muut palvelut -207,64 -350 -350 -350 -350 

Vuokrakulut -359,58 -500 0 0 0 

456000 Koneiden ja laitteiden vuokrat -359,58 -500       

Aineet ja tarvikkeet -32 701,04 -35 570 -35 120 -37 120 -37 120 

Ostot tilikauden aikana -32 701,04 -35 570 -35 120 -37 120 -37 120 

460000 Kalusteet -1 512,88         

461000 ICT-laitteet ja tarvikkeet -46,98 -50       

462000 Muut koneet ja laitteet -260,40 -500 -500 -500 -500 

464000 Toimistotarvikkeet ja -materiaalit -26,22 -50 -50 -50 -50 

467000 Elintarvikkeet -2 271,26 -6 000 -4 000 -6 000 -6 000 

467600 Keittiövälineet ja astiastot -1 253,64 -1 200 -1 500 -1 500 -1 500 

468000 Puhdistusaineet ja -tarvikkeet -4 702,62 -6 000 -4 500 -4 500 -4 500 

470000 Lämmitys -14 481,56 -13 000 -17 600 -17 600 -17 600 

471000 Sähkö -5 457,78 -6 000 -4 000 -4 000 -4 000 

471300 Vesi -1 238,65 -1 000 -1 000 -1 000 -1 000 

472000 Rak.-, korj.- ja huoltotarvikkeet -47,00   -200 -200 -200 

472500 Puutarhatarvikkeet ja -aineet -39,98 -150       

472600 Kukat, kynttilät ja ehtoollistarv. -395,00 -350 -500 -500 -500 

472900 Suojavaatteet -68,55 -200 -200 -200 -200 

473200 Kirjat, lehdet sekä ... -66,00 -70 -70 -70 -70 

474000 Muut aineet, tarvikkeet ja tavarat -832,52 -1 000 -1 000 -1 000 -1 000 

Muut toimintakulut -2 807,08 -2 900 -2 720 -2 720 -2 720 

491200 Kiinteistövero -2 807,08 -2 900 -2 720 -2 720 -2 720 

TOIMINTAKATE -84 356,17 -91 399 -101 714 -107 014 -107 832 

VUOSIKATE -84 356,17 -91 399 -101 714 -107 014 -107 832 

Poistot ja arvonalentumiset -132 347,56 -61 000 -53 904   

Suunnitelman mukaiset poistot -25 286,13 -61 000 -53 904   

646000 Poistot rakennuksista -24 881,23 -60 000 -53 904   

652000 Poistot koneista ja kalustosta -404,90 -1 000     

Kertaluonteiset poistot -107 061,43      
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659000 Muut kertaluonteiset poistot -107 061,43         

TILIKAUDEN TULOS -216 703,73 -152 399 -155 618 -107 014 -107 832 

Tilikauden ylijäämä (alijäämä) -216 703,73 -152 399 -155 618 -107 014 -107 832 

      
1005030531 - Koti-Pietilä           

Toimintakulut -26 078,55 -30 770 -18 207 -18 207 -18 207 

Palvelujen ostot -4 959,66 -16 470 -13 333 -13 333 -13 333 

433500 Puhtaanapitopalvelut -4 215,68 -4 000 -1 000 -1 000 -1 000 

435000 Rak. rak.- ja kunnossapitopalvelut -59,24 -2 500 -2 500 -2 500 -2 500 

435600 Al. rak.- ja kunnossapitopalvelut   -1 000 -1 000 -1 000 -1 000 

435700 Jätehuolto -319,18 -400 -400 -400 -400 

440000 Asiantuntijapalvelut   -8 000 -8 000 -8 000 -8 000 

442100 Omaisuusvakuutukset -205,62 -220 -233 -233 -233 

443500 Yhteistyökorvaukset -150,00 -200       

447000 Muut palvelut -9,94 -150 -200 -200 -200 

Vuokrakulut -14 372,28 -6 000    

453000 Rak. ja huoneistojen vuokrat -14 372,28 -6 000       

Aineet ja tarvikkeet -6 366,99 -7 800 -4 500 -4 500 -4 500 

Ostot tilikauden aikana -6 366,99 -7 800 -4 500 -4 500 -4 500 

470000 Lämmitys -3 145,68 -3 000 -1 500 -1 500 -1 500 

471000 Sähkö -2 862,13 -3 800 -2 000 -2 000 -2 000 

471300 Vesi -359,18 -300 -300 -300 -300 

472000 Rak.-, korjaus- ja huoltotarv.   -200 -200 -200 -200 

474000 Muut aineet, tarvikkeet ja tavarat   -500 -500 -500 -500 

Muut toimintakulut -379,62 -500 -374 -374 -374 

491200 Kiinteistövero -379,62 -500 -374 -374 -374 

TOIMINTAKATE -26 078,55 -30 770 -18 207 -18 207 -18 207 

VUOSIKATE -26 078,55 -30 770 -18 207 -18 207 -18 207 

Poistot ja arvonalentumiset -33 532,13 -30 000 -23 557 0 0 

Suunnitelman mukaiset poistot -6 753,40 -30 000 -23 557 0 0 

646000 Poistot rakennuksista -4 897,82 -20 000 -23 557     

649000 Poistot kiinteistä rak. ja laitteista -1 855,58 -10 000       

Kertaluonteiset poistot -26 778,73      

659000 Muut kertaluonteiset poistot -26 778,73         

TILIKAUDEN TULOS -59 610,68 -60 770 -41 764 -18 207 -18 207 

Tilikauden ylijäämä (alijäämä) -59 610,68 -60 770 -41 764 -18 207 -18 207 

      
1005030532 - Avara           

Toimintatuotot   200 2 500 2 500 2 500 

Vuokratuotot   200 2 500 2 500 2 500 

353000 Vuokrat seurakuntatilojen käytöstä   200 2 500 2 500 2 500 

Toimintakulut -4 239,51 -34 601 -51 155 -49 079 -49 411 

Henkilöstökulut   -4 901 -13 499 -13 823 -14 155 

Palkat ja palkkiot   -3 973 -10 854 -11 114 -11 381 

401000 Työajan palkat   -3 973 -10 854 -11 114 -11 381 

Henkilösivukulut   -928 -2 645 -2 708 -2 773 

410000 Sosiaaliturvamaksut   -70 -203 -208 -213 

412000 Eläkemaksut   -834 -2 279 -2 334 -2 390 

414000 Muut sosiaalivakuutusmaksut   -24 -163 -167 -171 
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Palvelujen ostot -357,92 -10 000 -17 490 -17 990 -17 990 

433500 Puhtaanapitopalvelut   -4 000 -7 440 -7 440 -7 440 

435000 rak.- ja kunnossapitop.     -3 000 -3 500 -3 500 

435400 Vartiointi- ja hälytyspalvelut     -1 000 -1 000 -1 000 

435600 Al. rak.- ja kunnossapitopalvelut   -3 000 -3 000 -3 000 -3 000 

437000 Matkakustannukset (oma henk.)     -50 -50 -50 

440000 Asiantuntijapalvelut   -1 000 -1 000 -1 000 -1 000 

447000 Muut palvelut -357,92 -2 000 -2 000 -2 000 -2 000 

Aineet ja tarvikkeet -3 881,59 -19 100 -17 900 -15 000 -15 000 

Ostot tilikauden aikana -3 881,59 -19 100 -17 900 -15 000 -15 000 

460000 Kalusteet   -10 000 -5 000 -1 000 -1 000 

461000 ICT-laitteet ja tarvikkeet     -200 -200 -200 

462000 Muut koneet ja laitteet     -500 -500 -500 

466500 Työvälineet ja työkalut     -100 -100 -100 

467000 Elintarvikkeet     -300 -300 -300 

467600 Keittiövälineet ja astiastot     -800 -800 -800 

468000 Puhdistusaineet ja -tarvikkeet     -100 -100 -100 

470000 Lämmitys -3 836,75 -5 000 -6 000 -6 000 -6 000 

471000 Sähkö   -2 500 -2 000 -2 500 -2 500 

471300 Vesi -44,84 -600 -700 -800 -800 

472000 Rak.-, korjaus- ja huoltotarv     -500 -500 -500 

473200 Kirjat, lehdet sekä ...     -500 -1 000 -1 000 

474000 Muut aineet, tarvikkeet ja tavarat   -1 000 -1 200 -1 200 -1 200 

Muut toimintakulut   -600 -2 266 -2 266 -2 266 

491200 Kiinteistövero   -600 -2 266 -2 266 -2 266 

TOIMINTAKATE -4 239,51 -34 401 -48 655 -46 579 -46 911 

VUOSIKATE -4 239,51 -34 401 -48 655 -46 579 -46 911 

Poistot ja arvonalentumiset   -20 000 -16 000 -16 000 -16 000 

Suunnitelman mukaiset poistot   -20 000 -16 000 -16 000 -16 000 

646000 Poistot rakennuksista   -20 000 -16 000 -16 000 -16 000 

TILIKAUDEN TULOS -4 239,51 -54 401 -64 655 -62 579 -62 911 

Tilikauden ylijäämä (alijäämä) -4 239,51 -54 401 -64 655 -62 579 -62 911 

      
1005030534 - Pappila           

Toimintatuotot 1 485,00 1 500 2 300 2 300 2 300 

Vuokratuotot 1 485,00 1 500 2 300 2 300 2 300 

353000 Vuokrat seurakuntatilojen käytöstä 1 485,00 1 500 2 300 2 300 2 300 

Toimintakulut -75 929,80 -55 749 -64 724 -69 161 -69 403 

Henkilöstökulut -7 233,37 -9 649 -9 866 -10 103 -10 345 

Palkat ja palkkiot -6 244,37 -7 832 -7 933 -8 123 -8 318 

401000 Työajan palkat -6 254,30 -4 058 -4 311 -4 414 -4 520 

407000 Tuntipalkat   -3 774 -3 622 -3 709 -3 798 

407800 Luontoisedut -23,20         

409700 Luontoisetujen vastatili 23,20         

409800 Jaksotetut palkat 9,93         

Henkilösivukulut -989,00 -1 817 -1 933 -1 979 -2 027 

410000 Sosiaaliturvamaksut -60,66 -125 -148 -152 -155 

412000 Eläkemaksut -879,24 -1 645 -1 666 -1 706 -1 747 
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414000 Muut sosiaalivakuutusmaksut -54,20 -47 -119 -122 -125 

415000 Jaksotetut sosiaalimaksut 2,99         

415100 Jaksotetut eläkevakuutusmaksut 2,11         

Palvelujen ostot -37 020,79 -23 300 -29 400 -32 400 -32 400 

433000 ICT-palvelut -961,45 -1 000 -1 000 -1 000 -1 000 

433500 Puhtaanapitopalvelut -4 484,08 -4 200 -4 700 -4 900 -4 900 

435000 rak.- ja kunnossapitop. -10 492,56 -3 000 -5 000 -5 200 -5 200 

435400 Vartiointi- ja hälytyspalvelut -3 506,73 -1 700 -1 700 -2 000 -2 000 

435600 Al. rak.- ja kunnossapitopalvelut -3 582,77 -500 -2 000 -2 500 -2 500 

435700 Jätehuolto -3 701,18 -4 500 -4 000 -4 500 -4 500 

436000 Kon. ja laitt. kunnossapitopalvelut -2 203,43 -2 000 -4 500 -4 800 -4 800 

437000 Matkakustannukset (oma henk.)     -50 -50 -50 

437200 Matkakustannukset (ulkop.) -6,04         

440000 Asiantuntijapalvelut -3 161,99 -3 500 -3 000 -3 500 -3 500 

442100 Omaisuusvakuutukset -382,70 -400 -450 -450 -450 

447000 Muut palvelut -4 537,86 -2 500 -3 000 -3 500 -3 500 

Vuokrakulut -4 966,51 -1 500 -3 000 -3 000 -3 000 

456000 Koneiden ja laitteiden vuokrat -4 966,51 -1 500 -3 000 -3 000 -3 000 

Aineet ja tarvikkeet -24 128,99 -18 600 -21 080 -22 280 -22 280 

Ostot tilikauden aikana -24 128,99 -18 600 -21 080 -22 280 -22 280 

460000 Kalusteet -1 135,33 -300 -1 000 -1 000 -1 000 

461000 ICT-laitteet ja tarvikkeet -62,96 -150       

462000 Muut koneet ja laitteet -420,43 -500 -800 -800 -800 

467000 Elintarvikkeet -502,95 -600 -800 -1 000 -1 000 

468000 Puhdistusaineet ja -tarvikkeet -65,99 -100 -100 -100 -100 

469000 Poltto- ja voiteluaineet -29,90 -150       

470000 Lämmitys -14 005,58 -11 500 -10 500 -10 500 -10 500 

471000 Sähkö -4 224,83 -3 800 -3 600 -3 600 -3 600 

471300 Vesi -812,91 -700 -780 -780 -780 

472000 Rak.-, korj.- ja huoltotarvikkeet -2 571,31 -500 -1 000 -1 500 -1 500 

472500 Puutarhatarvikkeet ja -aineet -35,97         

472600 Kukat, kynttilät ja ehtoollistarv. -80,00         

474000 Muut aineet, tarvikkeet ja tavarat -180,83 -300 -2 500 -3 000 -3 000 

Muut toimintakulut -2 580,14 -2 700 -1 378 -1 378 -1 378 

491200 Kiinteistövero -2 545,14 -2 700 -1 378 -1 378 -1 378 

495000 Luottotappiot -35,00         

TOIMINTAKATE -74 444,80 -54 249 -62 424 -66 861 -67 103 

VUOSIKATE -74 444,80 -54 249 -62 424 -66 861 -67 103 

Poistot ja arvonalentumiset -44 007,80 -50 262 -65 000 -65 000 -65 000 

Suunnitelman mukaiset poistot -40 101,91 -50 262 -65 000 -65 000 -65 000 

646000 Poistot rakennuksista -34 840,30 -45 000 -45 000 -45 000 -45 000 

649000 Poistot kiint. rakenteista ja laitteista -5 261,61 -5 262 -20 000 -20 000 -20 000 

Kertaluonteiset poistot -3 905,89      

659000 Muut kertaluonteiset poistot -3 905,89         

TILIKAUDEN TULOS -118 452,60 -104 511 -127 424 -131 861 -132 103 

Tilikauden ylijäämä (alijäämä) -118 452,60 -104 511 -127 424 -131 861 -132 103 
      

1005030535 - Pappilan piharakennus           

Toimintakulut -11 810,40 -12 890 -12 040 -13 540 -13 540 
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Palvelujen ostot -3 990,98 -5 440 -4 020 -5 520 -5 520 

433500 Puhtaanapitopalvelut -2 206,27 -2 100 -2 160 -2 160 -2 160 

435000 rak.- ja kunnossapitop. -1 473,42 -500 -500 -500 -500 

435400 Vartiointi- ja hälytyspalvelut   -1 500       

435600 Al. rak.- ja kunnossapitopalvelut   -500 -500 -2 000 -2 000 

436000 Kon. ja laitt. kunnossapitopalvelut   -500 -500 -500 -500 

442100 Omaisuusvakuutukset -267,58 -290 -310 -310 -310 

447000 Muut palvelut -43,71 -50 -50 -50 -50 

Aineet ja tarvikkeet -7 601,73 -7 200 -7 800 -7 800 -7 800 

Ostot tilikauden aikana -7 601,73 -7 200 -7 800 -7 800 -7 800 

462000 Muut koneet ja laitteet   -150 -400 -400 -400 

471000 Sähkö -5 972,41 -5 500 -5 000 -5 000 -5 000 

471300 Vesi -586,65 -450 -400 -400 -400 

472000 Rak.-, korj.- ja huoltotarvikkeet -982,77 -1 000 -1 500 -1 500 -1 500 

474000 Muut aineet, tarvikkeet ja tavarat -59,90 -100 -500 -500 -500 

Muut toimintakulut -217,69 -250 -220 -220 -220 

491200 Kiinteistövero -217,69 -250 -220 -220 -220 

TOIMINTAKATE -11 810,40 -12 890 -12 040 -13 540 -13 540 

VUOSIKATE -11 810,40 -12 890 -12 040 -13 540 -13 540 

Poistot ja arvonalentumiset -12 094,04 -12 095 -12 905 -12 905 -12 905 

Suunnitelman mukaiset poistot -12 094,04 -12 095 -12 905 -12 905 -12 905 

646000 Poistot rakennuksista -12 094,04 -12 095 -12 905 -12 905 -12 905 

TILIKAUDEN TULOS -23 904,44 -24 985 -24 945 -26 445 -26 445 

Tilikauden ylijäämä (alijäämä) -23 904,44 -24 985 -24 945 -26 445 -26 445 

      
1005200512 - KOY Limingan Vanamo           

Toimintatuotot 120,00 50 75 75 75 

Vuokratuotot 120,00 50 75 75 75 

353000 Vuokrat seurakuntatilojen käytöstä 120,00 50 75 75 75 

Toimintakulut -70 861,71 -82 075 -77 929 -77 929 -77 929 

Palvelujen ostot -10 771,37 -10 000 -11 000 -11 000 -11 000 

433000 ICT-palvelut -2 678,97 -1 500 -1 500 -1 500 -1 500 

433500 Puhtaanapitopalvelut -7 745,01 -7 500 -8 000 -8 000 -8 000 

435000 rak.- ja kunnossapitop.   -500 -500 -500 -500 

442100 Omaisuusvakuutukset     -500 -500 -500 

447000 Muut palvelut -347,39 -500 -500 -500 -500 

Vuokrakulut -58 478,34 -69 275 -64 729 -64 729 -64 729 

458100 Vastikkeet -58 478,34 -69 275 -64 729 -64 729 -64 729 

Aineet ja tarvikkeet -1 612,00 -2 800 -2 200 -2 200 -2 200 

Ostot tilikauden aikana -1 612,00 -2 800 -2 200 -2 200 -2 200 

460000 Kalusteet   -1 000 -1 000 -1 000 -1 000 

461000 ICT-laitteet ja tarvikkeet -1 612,00 -1 800 -1 000 -1 000 -1 000 

474000 Muut aineet, tarvikkeet ja tavarat     -200 -200 -200 

TOIMINTAKATE -70 741,71 -82 025 -77 854 -77 854 -77 854 

      
1005300000 - Maatalous           

Toimintatuotot 232,60 233 236,00 236,00 236,00 

Vuokratuotot 232,60 233 236,00 236,00 236,00 

345000 Kiinteistöjen vuokrat 232,60 233 236,00 236,00 236,00 
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TOIMINTAKATE 232,60 233 236,00 236,00 236,00 

      

1005310000 - Metsätalous           

Toimintatuotot 76 527,93 29 453 40 756 25 000 25 000 

Metsätalouden tuotot 76 527,93 29 453 40 756 25 000 25 000 

360000 Puun myyntituotot 76 527,93 29 453 40 756 25 000 25 000 

Toimintakulut -42 488,00 -12 882 -17 287 -10 537 -10 537 

Palvelujen ostot -39 473,98 -9 947 -15 850 -9 100 -9 100 

435600 Alueiden rak.- ja kunnossapitopalv. -103,02 -200 -100 -100 -100 

436200 Metsänhoitokulut -6 017,96 -8 747 -5 176 -1 000 -1 000 

436300 Puutavaran myyntikulut -33 353,00   -9 574 -7 000 -7 000 

440000 Asiantuntijapalvelut   -200 -200 -200 -200 

442100 Omaisuusvakuutukset   -800 -800 -800 -800 

Muut toimintakulut -3 014,02 -2 935 -1 437 -1 437 -1 437 

491000 Maksettavat verot -2 603,64 -2 500 -1 000 -1 000 -1 000 

493000 Jäsenmaksut -233,00 -235 -237 -237 -237 

496000 Muut kulut -177,38 -200 -200 -200 -200 

TOIMINTAKATE 34 039,93 16 571 23 469 14 463 14 463 

      

1005400000 - Muu kiinteistötoimi           

Toimintakulut -3 955,81 -8 392 -42 405 -43 056 -43 723 

Henkilöstökulut -2 658,02 -3 242 -29 395 -30 046 -30 713 

Palkat ja palkkiot -2 603,20 -3 168 -24 016 -24 538 -25 073 

400000 Kokouspalkkiot -948,00 -3 168 -2 256 -2 256 -2 256 

401000 Työajan palkat -2 128,56   -21 760 -22 282 -22 817 

409800 Jaksotetut palkat 473,36         

Henkilösivukulut -54,82 -74 -5 379 -5 508 -5 640 

410000 Sosiaaliturvamaksut -7,82 -55 -449 -460 -471 

412000 Eläkemaksut -145,65   -4 570 -4 680 -4 792 

414000 Muut sosiaalivakuutusmaksut -14,49 -19 -360 -369 -377 

415000 Jaksotetut sosiaalimaksut 12,70         

415100 Jaksotetut eläkevakuutusmaksut 100,44         

Palvelujen ostot -1 297,79 -4 650 -10 510 -10 510 -10 510 

436000 Kon. ja laitteiden kunnossapitopalv   -400 -400 -400 -400 

437000 Matkakustannukset (oma henk.)   -50 -3 800 -3 800 -3 800 

437200 Matkakustannukset (ulkop.) -181,79   -250 -250 -250 

437600 Ravitsemuspalvelut, henkilöstö     -100 -100 -100 

439000 Koulutuspalvelut, henkilöstö     -1 960 -1 960 -1 960 

440000 Asiantuntijapalvelut   -3 000 -2 500 -2 500 -2 500 

447000 Muut palvelut -1 116,00 -1 200 -1 500 -1 500 -1 500 

Aineet ja tarvikkeet   -500 -2 500 -2 500 -2 500 

Ostot tilikauden aikana   -500 -2 500 -2 500 -2 500 

467000 Elintarvikkeet   -500 -500 -500 -500 

472900 Suojavaatteet     -1 000 -1 000 -1 000 

474000 Muut aineet, tarvikkeet ja tavarat     -1 000 -1 000 -1 000 

TOIMINTAKATE -3 955,81 -8 392 -42 405 -43 056 -43 723 

      

1006010000 - Tuloslaskelmaosa           

Kirkollisverotulot 2 316 066,86 2 496 000 2 602 000 2 654 040 2 707 121 
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500000 Kirkollisverotulo 2 316 066,86 2 496 000 2 602 000 2 654 040 2 707 121 

Valtionrahoitus 209 945,04 141 768 127 000 100 000 100 000 

511000 Valtionrahoitus 209 945,04 141 768 127 000 100 000 100 000 

Verotuskulut -31 894,46 -30 650 -31 000 -31 500 -32 000 

520000 Osuus verotuskuluista -31 894,46 -30 650 -31 000 -31 500 -32 000 

Kirkon rahastomaksut -177 510,00 -176 000 -176 800 -176 800 -176 800 

530000 Kirkon keskusrahastomaksu -76 920,00 -76 000 -76 000 -76 000 -76 000 

535000 Kirkon eläkerahastomaksu -100 590,00 -100 000 -100 800 -100 800 -100 800 

Rahoitustuotot ja -kulut 60 107,57 10 600 40 700 15 700 15 700 

Korkotuotot 59 528,20 10 000 40 000 15 000 15 000 

601400 Viivästyskorkotuotot 10,92         

602000 Muut korkotuotot 59 517,28 10 000 40 000 15 000 15 000 

Muut rahoitustuotot 530,19 600 600 600 600 

607000 Muut rahoitustuotot 530,19 600 600 600 600 

Arvonalentumiset sijoituksista -2 533,72   -2 500 -2 500 -2 500 

609400 Arvonal. vaiht. vast. sijoituks. -2 533,72   -2 500 -2 500 -2 500 

Arvonalentumisten palautukset sijoituksista 2 582,90   2 600 2 600 2 600 

609410 Arvonalentumisten palautukset 2 582,90   2 600 2 600 2 600 

VUOSIKATE 2 376 715,01 2 441 718 2 561 900 2 561 440 2 614 021 

Poistot ja arvonalentumiset -504,57      

Kertaluonteiset poistot -336,38      

659000 Muut kertaluonteiset poistot -336,38      

Arvonalentumiset -168,19      

660000 Pys. vast. hyödykk. arvonal. -168,19      

Erilliskirjanpitona hoidetut rahastot 0,00   0 0 0 

Tuotot 23 707,22   26 000 26 000 26 000 

679000 Tuotot 23 707,22   26 000 26 000 26 000 

Kulut -23 030,71   -26 000 -26 000 -26 000 

679400 Kulut -23 030,71   -26 000 -26 000 -26 000 

Siirrot rahastosta/rahastoon -676,51      

679800 Rahastojen muutos -676,51         

TILIKAUDEN TULOS 2 376 210,44 2 441 718 2 561 900 2 561 440 2 614 021 

Tilikauden ylijäämä (alijäämä) 2 376 210,44 2 441 718 2 561 900 2 561 440 2 614 021 

      

TILIKAUDEN TULOS 255 184 -2 749 -78 007 71 971 99 421 

Tilikauden ylijäämä (alijäämä) 255 184 -2 749 -78 007 71 971 99 421 

Sitovuustasot 

Kirkkovaltuustoon nähden talousarvion sitovuustasona on käyttötaloudessa talousarvion netto-
summa pääluokissa 1–5 (yleishallinto, seurakunnallinen toiminta, hautatoimi ja kiinteistötoimi). 
Sitovia eriä ovat ainoastaan ulkoiset erät. 

Ulkoiset erät TP 2024 TA 2025 TA 2026 SU 2027 SU 2028 

YLEISHALLINTO 314 814  400 754  387 194 378 695 382 167 

SEURAKUNNALLINEN 

TOIMINTA 

1 062 332 1 223 694 1 338 002 1 330 406 1 347 548 

HAUTATOIMI 109 113 169 241 128 687 128 625 130 506 

KIINTEISTÖTOIMI 340 983 394 582 518 319 461 499 464 134 
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Tuloslaskelma 

  TP 2024 TA 2025 TA 2026 SU 2027 SU 2028 

Toimintatuotot 156 651,85  129 204  143 672  128 141  128 241  

Korvaukset 0 0  0  0  0  

Myyntituotot 2 977,50  3 150  2 900  2 900  2 900  

Maksutuotot 45 816,98  66 115  65 205  66 630  66 730  

Vuokratuotot 4 144,19  4 786  8 511  7 711  7 711  

Metsätalouden tuotot 76 527,93 29 453  40 756  25 000  25 000  

Kolehdit, keräykset ja lahjoitusvarat 12 319,40  11 700  11 900  11 900  11 900  

Tuet ja avustukset 13 577,65  13 500  13 700  13 700  13 700  

Muut toimintatuotot 1 288,20  500  700  300  300  

Toimintakulut -1 983 893,14 -2 317 475  -2 515 874  -2 427 366  -2 452 597  

Henkilöstökulut -995 567,02  -1 210 103  -1 285 769  -1 311 953  -1 342 236  

Palvelujen ostot -597 624,76  -658 702  -753 323  -676 023  -671 473  

Vuokrakulut -103 119,08  -110 465  -99 539  -98 078  -97 577  

Aineet ja tarvikkeet -185 501,35  -234 580  -269 400  -233 469  -233 468  

Annetut avustukset -86 251,31  -88 200  -94 200  -94 200  -94 200  

Muut toimintakulut -15 829,62  -15 425  -13 643  -13 643  -13 643  

TOIMINTAKATE -1 827 241,29  -2 188 271  -2 372 202  -2 299 225  -2 324 356  

Kirkollisverotulot 2 316 066,86 2 496 000  2 602 000  2 654 040  2 707 121  

Valtionrahoitus 209 945,04 141 768  127 000  100 000  100 000  

Verotuskulut -31 894,46 -30 650  -31 000  -31 500  -32 000  

Kirkon rahastomaksut -177 510,00 -176 000  -176 800  -176 800  -176 800  

Rahoitustuotot ja -kulut 60 107,57 10 600  40 700  15 700  15 700  

VUOSIKATE 549 473,72  253 447  189 698  262 215  289 665  

Poistot ja arvonalentumiset -294 289,23  -256 196  -267 705  -190 244  -190 244  

TILIKAUDEN TULOS 255 184,49  -2 749  -78 007  71 971  99 421  

Tilikauden ylijäämä (alijäämä) 255 184,49  -2 749  -78 007  71 971  99 421  
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Investointiosa 

  TA 2026 avustusta srk:n osuus 

KIRKKO     

Kirkon peruskorjaus 240 000               115 200                  124 800                  

Taulujen konservoinnit 20 000                    11 000                    9 000                    

Urkujen peruskorjaus 22 000  22 000 

Hankinnat yht.           282 000                  126 200                  155 800                  

     

PAPPILA     

Pappilan korjaus 50 000  50 000                    

Hankesuunnittelu yläkerran ennallistamiseksi 20 000  20 000 

Hankinnat yht.                      70 000                     70 000                    

      

RANTAKYLÄN KAPPELI     

Kappelin ja varastojen ulkomaalaus 20 000  20 000 

Hankinnat yht.                      20 000                     20 000                   

      

INVESTOINNIT YHTEENSÄ 372 000               126 200 245 800 

Seurakunnan vuoden 2026 suurin investointi on kirkon peruskorjaus. Kirkon korjaukseen 
on myönnetty Kirkkohallituksen avustus korjausten suunnitteluun 57 300 euroa, avustus-
prosentti 50 % ja em. korjauksiin 720 300 euroa, avustusprosentti 48 %. Avustus tulisi olla 
käytettynä vuoden 2025 loppuun mennessä. Korjaukset ovat kuitenkin olleet laajempia ja 
edenneet arvioitua hitaammin. Avustukselle on haettu jatkoaikaa Kirkkohallitukselta. Vas-
tausta ei ole vielä saatu.  

Kirkon peruskorjaus sisältää kirkon kivijalan korjauksen, sähkö- ja äänentoistotöitä sekä vii-
meistelytöitä. Alapohjassa läntisen ristivarren päässä on havaittu korjattavia laho- ja kosteusvauri-

oita. Kirkon urkuihin tehdään peruskorjaus.  

Kirkon kahdelle muulle taululle (Viimeinen tuomio ja Golgata) sekä alttaritaululle on myön-
netty konservointiavustusta 13 700 euroa. Alttaritaulu on konservoitu vuonna 2025. Kaksi 
muuta taulua on parhaillaan konservoitavana ja arvioitu valmistumisaika on toukokuu 2026. 
Taulujen konservointiavustus haetaan kerralla Kirkkohallitukselta töiden valmistuttua. 

Pappilaan on teetetty kuntoarvio vuonna 2024. Pappilaan tehdään vuonna 2026 toimenpi-
teinä ikkunoiden korjaus ja maalaus tarpeen mukaan, julkisivun alalaidan huoltomaalaus sekä 
ovien maalaukset. Pappilan vanhan asunto-osan yläkertaan tehdään hankesuunnittelu tilan 
ennallistamiseksi samalla tavoin, kuin muu pappila on ennallistettu aiemmin.  

Rantakylän kappelille ja varastorakennuksille suoritetaan ulkomaalaus.  

Uuden seurakuntatalon tarvekartoitus aloitetaan vuoden 2026 loppupuolella. Työ tehdään 
omana työnä ja siitä ei aiheudu kustannuksia.  

Investoinnit toteutetaan omarahoituksella.   
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Maksut ja käyttökorvaukset 1.1.2026 alkaen 

 

HAUTAAMINEN liminkalainen* 
vainaja 

muussa kunnassa 
asunut vainaja 

Hautasija  
Haudan hallinta-aika on 50 vuotta. 

Iso hauta** 200  400 

Pieni hauta *** 100 200 

Hautaus 

Sisältää haudan avaamisen ja 
valmistelun sekä hautakummun 
tasoituksen ja haudan pinnan 
laittamisen.  

Isoon hautaan 360 480 

Pieneen hautaan 200 300 

Uurnalehtoon 
sis. hautapaikan ja  
haudan peittämisen. 

180 280 

Sirottelu  100 150 

Nimilaatta uurnalehtoon  300 330 

Haudan peittäminen  
ja kukkien asettelu kummulle. 

Iso hauta 200 260 

Pieni hauta 80 120 

Hautakiven siirto Haudankaivuun yhteydessä 100 150 

Erilliskäyntinä 250 350 

Palvelut ovat maksuttomia veteraaneille ja veteraanien puolisoille. 
* Liminkalaisena pidetään myös, jos paikkakunnalta poismuutosta on kulunut viisi vuotta tai vähemmän.  
** Hautasijaan mahtuu yksi arkku. Arkun päälle voi laskea uurnia, jolloin ei peritä hautasijamaksua.  
*** Hautasijaan mahtuu alle 6 kk ikäisen vauvan arkku tai kaksi uurnaa. 
 

Hautainhoitohinnasto vuonna 2026 tehtäville sopimuksille 

Sopimuksessa Hautapaikkoja 

Vuosia 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

1 44 58 71 85 99 113 127 140 154 168 

5 205 260 315 370 425 480 535 590 645 700 

10 375 450 525 600 675 750 825 900 975 1050 

Haudanhoito sisältää 

• haudan peruskunnostus ja hautakummun kunnossapito 

• haudan pinnan nurmi- tai hiekkahoito (nurmi osassa alueita AIII, AIV ja BIV sekä alueilla C ) 

• kukat, kukkien hoito ja kastelu (kukkien istutus 10.6. jälkeen) 

• jouluna yksi kynttilä/hautakivi (sytytetään aattona aamulla/aamupäivällä) 

• kukkia yksi/nimi, kuitenkin enintään kolme/hautakivi 

Hautojen hoito kustannetaan haudanhoitomaksulla ja sen rahastotuotolla niin, että varat kuluvat loppuun hoitosopi-
muksen päättyessä. Rahaston tuoton mukaan haudan hoidon tasoa voidaan parantaa tai heikentää siitä ilmoittamatta. 
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KÄYTTÖKORVAUKSET 

 

Tilojen  

käyttökorvaukset 

Limingan seurakuntalaiset Muut Liminkalaiset  
yhdistykset ** kristilliset  

perhejuhlat* 
muut  

tilaisuudet 
kristilliset  

perhejuhlat* 
muut  

tilaisuudet 

Seurakuntatalo 50 100 100 200  

Pappilan sali 35 70 100 200  

Avaran sali 60 120 140 220 30 

Vanamon olohuone 25 50 100 200  

Kirkko, yksityistilaisuus  80  200 80 

Kirkko, kaupallinen tilaisuus 800 

* näitä ovat kaste- ja rippijuhla, hautaan siunaamisen muistotilaisuus sekä kirkolliseen vihkimiseen tai avioliiton siunaamiseen liit-
tyvä hääjuhla. 
** Liminkalaiset ei-poliittiset yhdistykset, jotka sääntöjensä mukaan palvelevat lähimmäisiä ja joiden toiminta ei ole ristiriidassa 
seurakunnan olemuksen ja tehtävän kanssa. 

 

Tilojen käyttökorvaus sisältää: 

• sähkön, veden ja muut rakennuksen kiinteät kustannukset 
• jätehuollon 

• pesuaineet, käsipyyhkeet ja wc-paperit 
• tiloissa olevien astiaston sekä keittiövälineiden ja -koneiden käytön 

• hallinnon kulut (avainten luovutus, opastus, laskutus) 
 

Tilaisuuksissa käytettyjen seurakunnan pöytäliinojen pesulakulu 4 €/kpl   

Siivousmaksu 150 €, mikäli tiloja ei ole siivottu annettujen ohjeiden mukaisesti. 

Käyttökorvaus kattaa valmisteluajan, tilaisuuden ja jälkisiivouksen ajan.  

Tilan vuokraajan on ilmoitettava tilaisuuden vastuuhenkilö, sekä henkilö, jolle luovutetaan avain 
ja annetaan käyttöohjeet. 

 

LEIRIHINNASTO 

Rippikoululeiri 

Päivärippikoulu, jossa tarjotaan ruoka 

 80 € 

50 € 

Varhaisnuorten leiri 3 vrk  30 € 

Varhaisnuorten leiri 4 vrk  40 € 

Muut leirit erillisen ilmoituksen mukaan.   

Laskutuslisä paperilaskusta  5 € 
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Hautainhoitorahaston talousarvio 

Menot Palkat ja henkilösivukulut    

-talouspäällikkö 700   

-toimistosihteeri 1 150   

-seurakuntamestari 2100   

-kesätyöntekijät 16200 20150  

Pankkipalvelut  300  

Tarvikkeet    

-kukat 4 500   

-kynttilät 1 000 5 500  

Muut menot  500  

   26 450 

    

Tulot Hautainhoitorahaston pääomavähennys  23 950  

Hautojen kesähoitomaksut  2 200  

Talletusten korot  300  

   26 450 

 

 

Hautainhoitohinnasto vuonna 2026 tehtäville sopimuksille 

 Hautapaikkoja 

Vuosia 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

1 44 58 71 85 99 113 127 140 154 168 

5 205 260 315 370 425 480 535 590 645 700 

10 375 450 525 600 675 750 825 900 975 1050 
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Graafiset esitykset   

 

  

  

 

Tuottojen jakauma 2026

Kirkollisverotulot Valtionrahoitus

Rahoitustuotot ja -kulut Kiinteistötoimi

Hautaaminen Hautatoimi

Seurakunnallinen toiminta Yleishallinto

Tuotot lajeittain 2026

Muut toimintatuotot (0,5 %)

Myyntituotot (2,6 %)

Vuokratuotot (6 %)

Kolehdit, keräykset ja lahjoitusvarat (6,5 %)

Tuet ja avustukset (9,7 %)

Metsätalouden tuotot (28,9 %)

Maksutuotot (45,7 %)

Menot pääluokittain 2026

Yleishallinto

Seurakunnallinen
toiminta
Kiinteistötoimi

Hautatoimi
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Menot lajeittain 2026

Henkilöstökulut Palvelujen ostot Aineet ja tarvikkeet

Vuokrakulut Annetut avustukset Muut toimintakulut

-275000 -225000 -175000 -125000 -75000 -25000 25000

Jumalanpalveluselämä

Hautaan siunaaminen

Muut kirkol. toimit

Muut seurakuntatilaisuudet

Tiedotus ja viestintä

Musiikki

Varhaiskasvatus

Varhaisnuorisotyö

Partio

Rippikoulu

Nuorisotyö

Diakonia

Yhteisvastuukeräys

Sielunhoito

Lähetys

Seurakunnallisen toiminnan tulos 2026

Myyntituotot Maksutuotot Kolehdit, keräykset ja lahjoitusvarat

Tuet ja avustukset Henkilöstökulut Palvelujen ostot

Vuokrakulut Aineet ja tarvikkeet Muut toimintakulut

Annetut avustukset
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Hallinnon
tulos 2026

Tulot Henkilöstökulut

Palvelujen ostot Vuokrakulut

Aineet ja tarvikkeet Annetut avustukset

Muut toimintakulut TOIMINTAKATE

-100 000

-80 000

-60 000

-40 000

-20 000

 0

20 000

40 000

Siunauskappeli Hautausmaa Hautaaminen
Hautatoimen tulos 2026

Suunnitelman mukaiset poistot
Palvelut ja vuokrat
Henkilöstökulut
Hautausmaksut
Aineet ja tarvikkeet

-250 000

-200 000

-150 000

-100 000

-50 000

 0

50 000

Kiinteistöjen tulos 2026

Aineet ja tarvikkeet

Henkilöstökulut

Muut toimintakulut

Myynti- ja vuokratuotot

Palvelujen ostot

Suunnitelman mukaiset
poistot


